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KF § 30 Organisationsförändringar inför kommande 
mandatperiod 
Ärendenummer KS 2025.416 

Kommunfullmäktiges beslut 
Kommunfullmäktige uppdrar åt Kommunstyrelsen att inkomma med 
synpunkter på eventuella organisationsförändringar inför kommande 
mandatperiod.  

Reservation 
Ann-Helen Nilsson (C) reserverar sig muntligen mot beslutet till förmån av 
sitt eget yrkande.  
Sven-Åke Strandberg (KV) reserverar sig mot beslutet.   
Babak Rahimi (V) reserverar sig mot beslutet.   

Sammanfattning av ärendet 
Kommunfullmäktiges presidieberedning föreslår att lämna ett uppdrag till 
Kommunstyrelsen att inkomma med synpunkter på eventuella 
organisationsförändringar inför kommande mandatperiod.  

Förvaltningens förslag till beslut 
Kommunfullmäktige uppdrar åt Kommunstyrelsen att inkomma med 
synpunkter på eventuella organisationsförändringar inför kommande  
mandatperiod.  

Tidigare behandling 
Kommunfullmäktiges presidieberedning 2025-03-13 § 7: 
Kommunfullmäktiges presidieberednings förslag Kommunfullmäktige 
uppdrar åt Kommunstyrelsen att inkomma med synpunkter på eventuella 
organisationsförändringar inför kommande mandatperiod.  

Förslag till beslut under sammanträdet 
Ann-Helen Nilsson (C): yrkar att ärendet remitteras till 
kommunfullmäktiges presidieberedning. 
Lars Nyström (SD): förslaget bifalles.  

Beslutsgång 
Ordförande sammanfattar att det finns två förslag till beslut, 
kommunfullmäktiges presidieberednings förslag och Ann-Helen Nilssons 
(C) tilläggsyrkande.  

Instans 
Kommunfullmäktige 

Dokumenttyp 
Protokollsutdrag 
Mötesdatum 
2025-03-24 
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Ordförande ställer dessa förslag mot varandra och finner att 
kommunfullmäktige bifaller kommunfullmäktiges presidieberednings 
förslag.  
Omröstning begärs. 
Följande propositionsordning godkänns: 
Ja-röst för att bifalla kommunfullmäktiges presidieberednings förslag att 
kommunfullmäktige uppdrar åt kommunstyrelsen att inkomma med 
synpunkter på eventuella organisationsförändringar inför kommande 
mandatperiod.  
 
Nej-röst för att bifalla Ann-Helen Nilssons (C) tilläggsyrkande att ärendet 
remitteras till kommunfullmäktiges presidieberedning. 
Vid verkställd omröstning avges 31 Ja-röster mot 9 nej-röster. 1 avstår från 
att rösta. 
Protokoll från omröstning i bilaga. 
 
Kommunfullmäktige beslutar enligt kommunfullmäktiges 
presidieberednings förslag. 

Beslutet skickas till 
Kommunstyrelsen 



Sida 
1 (1) 

 

KFPB § 7 Organisationsförändringar inför kommande 
mandatperiod 
Ärendenummer KS 2025.416 

Kommunfullmäktiges presidieberednings beslut 
Kommunfullmäktiges presidieberednings förslag 
Kommunfullmäktige uppdrar åt Kommunstyrelsen att inkomma med 
synpunkter på eventuella organisationsförändringar inför kommande 
mandatperiod.  

Sammanfattning av ärendet 
Ordförande föreslår att lämna ett uppdrag till Kommunstyrelsen att 
inkomma med synpunkter på eventuella organisationsförändringar inför 
kommande mandatperiod.  

Instans 
Kommunfullmäktiges 
presidieberedning 

Dokumenttyp 
Protokollsutdrag 
Mötesdatum 
2025-03-13 
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KFPB § 9  Effektivisering av den politiska organisationen- svar 
på motion från Babak Rahimi V 
Ärendenummer KS 2024.125 

Kommunfullmäktiges presidieberednings beslut 
Kommunfullmäktiges presidieberedning föreslår kommunstyrelsen föreslå 
kommunfullmäktige att avslå motionen om effektivisering av den politiska 
organisationen från Babak Rahimi (V) utifrån förvaltningens förslag till 
beslut och med hänvisning till att kommunfullmäktiges 
presidieberedning  tillsammans med partiföreträdare planerar att se över den 
politiska organisationen inför kommande mandatperiod.  

Sammanfattning av ärendet 
Skurups kommun har sedan 2003 haft en politisk organisation som byggt på 
fullmäktigeberedningar. Antalet beredningar och deras uppdrag har varierat 
över tid. I samband med en översyn av den politiska organisationen inför 
mandatperioden 2023-2026 har konstaterats att det finns ett fortsatt stort 
stöd för en organisation med fullmäktigeberedningar.  
Värdet av den politiska organisationen är en förstärkning av fullmäktiges 
roll som huvudsaklig politisk arena för att skapa en sammanhållen 
verkställande politik. 
Givet stödet för nuvarande organisation är ett resultat av den föreslagna 
utredningen inte tillräckligt intressant i förhållande till kostnaden för dess 
genomförande.  
Förvaltningen föreslår kommunfullmäktiges presidieberedning föreslå 
kommunstyrelsen föreslå kommunfullmäktige att avslå motionen. 

Beslutsunderlag 
Tjänsteskrivelse daterad den 7 april 2025. 
Motion om effektivisering av den politiska organisationen från Babak 
Rahimi V daterad den 10 januari 2024. 

Förvaltningens förslag till beslut 
Kommunfullmäktiges presidieberedning föreslår kommunstyrelsen föreslå 
kommunfullmäktige att avslå motionen om effektivisering av den politiska 
organisationen från Babak Rahimi (V) utifrån förvaltningens förslag till 
beslut och med hänvisning till att kommunfullmäktiges 
presidieberedning  tillsammans med partiföreträdare planerar att se över den 
politiska organisationen inför kommande mandatperiod.  

Beslutet skickas till 
Kommunfullmäktige. 

Instans 
Kommunfullmäktiges 
presidieberedning 

Dokumenttyp 
Protokollsutdrag 
Mötesdatum 
2025-04-10 
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KFPB § 28 Motion från Babak Rahimi (V) om politikers arvoden 
Ärendenummer KS 2024.126 

Kommunfullmäktiges presidieberednings beslut 
Motionen remitteras till kommunfullmäktiges presidieberedning. 

Sammanfattning av ärendet 
Sverige har en stolt historia som världens mest jämlika land. De flesta av 
oss vill leva i ett ekonomiskt jämlikt samhälle. Men det är mer än 35 år 
sedan Sverige var världsmästare i jämlikhet. Det märks i vår vardag. Vi bor 
inte i samma bostadsområden längre, och våra barn går inte tillsammans i 
skolan. 
Några av oss blir sjukare än andra, och lever kortare. Vi har barnfattigdom 
sida vid sida med andra barns årliga utlandssemestrar. För att inte tala om 
den äldrefattigdom som breder ut sig. Samtidigt har våra kommunpolitikers 
arvoden skjutit i höjden. De styrande förordar sparsamhet och 
ställt hårda effektiviseringskrav på organisationen. Otrygga anställningar 
med timvikarier och vid behovsanställningar har lett till en så tuff 
arbetsmiljö i verksamheterna inom Skurups skolor och 
omsorgsförvaltningen, att sökande drar sig för att söka jobb i Skurup. Att de 
styrande fortfarande ser en satsning på arbetsskor för vårdpersonal som 
slöseri säger en hel del om de styrandes syn på effektivisering och 
sparsamhet. Samtidigt är de styrande och delar av oppositionen gränslöst 
generösa med hur hög ett politikerarvode kan bli, när det kommer till 
politiska verksamheter. 
Vänsterpartiet tycker inte att politiker ska leva i en egen verklighet, långt 
från vanliga medborgare. Tvärtom är det viktigt att leva som man lär. Idag 
beräknas politikernas arvode i Skurup utifrån riksdagsledamöters arvode 
(75000 kronor per månad). Vänsterpartiet vill sänka utgångspunkten för 
årsarvoden till ett prisbasbelopp per månad (57300 kr/månad 2024). Det är 
fortfarande en hög lön, långt över medianlönen i Sverige 2023 på 34200 
kr/månad. Med en sänkning på ca 23% kommer politiker närmare 
verkligheten. 
 
Vi yrkar därför på: 
• att vid justering av arvodesreglementet ska månadslönen för 
kommunstyrelsens ordförande sänkas till ett prisbasbelopp. 
• att vid justering av arvodesreglementet ska samtliga fasta arvoden sänkas 
från att ha varit en del av riksdagsledamots arvode, istället beräknas utifrån 
ett prisbasbelopp. 

Beslutsunderlag 
Motion. 

Instans 
Kommunfullmäktiges 
presidieberedning 

Dokumenttyp 
Protokollsutdrag 
Mötesdatum 
2024-09-17 
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Beslutet skickas till 
Egil Ceylan. 
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Effektivisering av den politiska organisationen 
-svar på motion från Babak Rahimi V 

Förvaltningens förslag till beslut 
Kommunfullmäktiges presidieberedning föreslår kommunstyrelsen föreslå 
kommunfullmäktige att avslå motionen om effektivisering av den politiska 
organisationen från Babak Rahimi V.  

Sammanfattning av ärendet 
Babak Rahimi V har lämnat in en motion om effektivisering av den 
politiska organisationen.  
Kommunfullmäktiges presidieberedning beslutade den 13 februari 2024, § 6 
remittera motionen till sig själva. 
Motionären föreslår att kommunfullmäktige ger sitt presidium i uppdrag att 
skyndsamt presentera en rapport på hur mycket kommunen skulle spara per 
år om vi övergår till en nämndorganisation i stället för beredningar och 
utskott. 

Överväganden 
Skurups kommun har sedan 2003 haft en politisk organisation som byggt på 
fullmäktigeberedningar. Antalet beredningar och deras uppdrag har varierat 
över tid. I samband med en översyn av den politiska organisationen inför 
mandatperioden 2023-2026 har konstaterats att det finns ett fortsatt stort 
stöd för en organisation med fullmäktigeberedningar.  
Värdet av den politiska organisationen är en förstärkning av fullmäktiges 
roll som huvudsaklig politisk arena för att skapa en sammanhållen 
verkställande politik. 
Givet stödet för nuvarande organisation är ett resultat av den föreslagna 
utredningen inte tillräckligt intressant i förhållande till kostnaden för dess 
genomförande.  
Förvaltningen föreslår kommunfullmäktiges presidieberedning föreslå 
kommunstyrelsen föreslå kommunfullmäktige att avslå motionen. 

Beslutsunderlag 
Tjänsteskrivelse daterad den 7 april 2025. 
Protokoll från kommunfullmäktiges presidieberedning den 13 februari 2024, 
§ 6. 
Motion om effektivisering av den politiska organisationen från Babak 
Rahimi V daterad den 10 januari 2024. 
 

Förvaltning 
Kommunövergripande staben 

Dokumenttyp 
Tjänsteskrivelse 
Datum 
2025-04-07 

Ärendenummer 
KS 2024.125 
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Ärendenummer 
KS 2024.125 

 

 

Kanslienheten 

Egil Ceylan 
Kanslichef 

Birger Nicander 
Utredare 

Beslutet skickas till 
Kommunfullmäktige. 





SKURUPS 
KOMMUN 

Beslutande organ 

Kommunfullmäktiges 
presidieberedning 

2018-12-06 
Sammanträdesdatum 

Protokoll 

KS 2018.20 
Diarienummer 

12(14) 

KFPB § 55 
&4 7JD{^,\HO°\ 

Arvodesreglemente 

Kommunfullmäktiges presidieberednings beslut 
Frågan om revidering av arvodesreglementet aktualiseras efter beslut i 
kommunfullmäktige om organisationsförändringar. 

Sammanfattning av ärendet 
Ordföranden Ann-Helen Nilsson (C) väcker frågan om behovet av 
revidering av kommunens arvodesreglemente. 

Beslutsunderlag 
Arvodesbestämmelser för Skurups kommun rev gäller från 2017-04-01 
fastställda av KF 2017-06-21, § 239. 

Justerandes signatur 
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KFPB § 8 Politikers arvoden -svar på motion från Babak Rahimi 
V 
Ärendenummer KS 2024.126 

Kommunfullmäktiges presidieberednings beslut 
Kommunfullmäktiges presidieberedning föreslår kommunstyrelsen föreslå 
kommunfullmäktige att avslå motionen om politikers arvoden från Babak 
Rahimi V.  

Sammanfattning av ärendet 
Babak Rahhimi V har lämnat in en motion om politikers arvoden. 
Kommunfullmäktiges presidieberedning beslutade den 17 september 2024, 
§ 28 remittera motionen till sig själva. 
Motionen föreslår att samtliga fasta arvoden till förtroendevalda ska sänkas 
genom att de indexeras med prisbasbelopp istället för som idag med 
riksdagsmannaarvodet och att detta ska ske ”vid justering av 
arvodesreglementet”. 
Praxis i Skurups kommun är att kommunfullmäktige beslutar om arvoden 
inför varje ny mandatperiod, alltså vart fjärde år, i samband med att ett nytt 
kommunfullmäktige tillträder efter valet.  

Beslutsunderlag 
Tjänsteskrivelse daterad den 7 april 2025. 
Motion om politikers arvoden från Babak Rahimi V registrerad den 24 
januari 2024. 

Förvaltningens förslag till beslut 
Kommunfullmäktiges presidieberedning föreslår kommunstyrelsen föreslå 
kommunfullmäktige att avslå motionen om politikers arvoden från Babak 
Rahimi V.  

Beslutet skickas till 
Kommunfullmäktige 

Instans 
Kommunfullmäktiges 
presidieberedning 

Dokumenttyp 
Protokollsutdrag 
Mötesdatum 
2025-04-10 
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KFPB § 28 Motion från Babak Rahimi (V) om politikers arvoden 
Ärendenummer KS 2024.126 

Kommunfullmäktiges presidieberednings beslut 
Motionen remitteras till kansliet. 

Sammanfattning av ärendet 
Sverige har en stolt historia som världens mest jämlika land. De flesta av 
oss vill leva i ett ekonomiskt jämlikt samhälle. Men det är mer än 35 år 
sedan Sverige var världsmästare i jämlikhet. Det märks i vår vardag. Vi bor 
inte i samma bostadsområden längre, och våra barn går inte tillsammans i 
skolan. 
Några av oss blir sjukare än andra, och lever kortare. Vi har barnfattigdom 
sida vid sida med andra barns årliga utlandssemestrar. För att inte tala om 
den äldrefattigdom som breder ut sig. Samtidigt har våra kommunpolitikers 
arvoden skjutit i höjden. De styrande förordar sparsamhet och 
ställt hårda effektiviseringskrav på organisationen. Otrygga anställningar 
med timvikarier och vid behovsanställningar har lett till en så tuff 
arbetsmiljö i verksamheterna inom Skurups skolor och 
omsorgsförvaltningen, att sökande drar sig för att söka jobb i Skurup. Att de 
styrande fortfarande ser en satsning på arbetsskor för vårdpersonal som 
slöseri säger en hel del om de styrandes syn på effektivisering och 
sparsamhet. Samtidigt är de styrande och delar av oppositionen gränslöst 
generösa med hur hög ett politikerarvode kan bli, när det kommer till 
politiska verksamheter. 
Vänsterpartiet tycker inte att politiker ska leva i en egen verklighet, långt 
från vanliga medborgare. Tvärtom är det viktigt att leva som man lär. Idag 
beräknas politikernas arvode i Skurup utifrån riksdagsledamöters arvode 
(75000 kronor per månad). Vänsterpartiet vill sänka utgångspunkten för 
årsarvoden till ett prisbasbelopp per månad (57300 kr/månad 2024). Det är 
fortfarande en hög lön, långt över medianlönen i Sverige 2023 på 34200 
kr/månad. Med en sänkning på ca 23% kommer politiker närmare 
verkligheten. 
 
Vi yrkar därför på: 
• att vid justering av arvodesreglementet ska månadslönen för 
kommunstyrelsens ordförande sänkas till ett prisbasbelopp. 
• att vid justering av arvodesreglementet ska samtliga fasta arvoden sänkas 
från att ha varit en del av riksdagsledamots arvode, istället beräknas utifrån 
ett prisbasbelopp. 

Beslutsunderlag 
Motion. 

Instans 
Kommunfullmäktiges 
presidieberedning 

Dokumenttyp 
Protokollsutdrag 
Mötesdatum 
2024-09-17 
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Beslutet skickas till 
Egil Ceylan. 
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Politikers arvoden 
-svar på motion från Babak Rahimi V 

Förvaltningens förslag till beslut 
Kommunfullmäktiges presidieberedning föreslår kommunstyrelsen föreslå 
kommunfullmäktige att avslå motionen om politikers arvoden från Babak 
Rahimi V.  

Sammanfattning av ärendet 
Babak Rahhimi V har lämnat in en motion om politikers arvoden. 
Kommunfullmäktiges presidieberedning beslutade den 17 september 2024, 
§ 28 remittera motionen till sig själva. 
Motionen föreslår att samtliga fasta arvoden till förtroendevalda ska sänkas 
genom att de indexeras med prisbasbelopp istället för som idag med 
riksdagsmannaarvodet och att detta ska ske ”vid justering av 
arvodesreglementet”. 
Praxis i Skurups kommun är att kommunfullmäktige beslutar om arvoden 
inför varje ny mandatperiod, alltså vart fjärde år, i samband med att ett nytt 
kommunfullmäktige tillträder efter valet.  
 

Konsekvensanalys/Överväganden 
Praxis i Skurups kommun är att kommunfullmäktige beslutar om arvoden 
inför varje ny mandatperiod, alltså vart fjärde år, i samband med att ett nytt 
kommunfullmäktige tillträder efter valet.  
Nuvarande arvodesbestämmelser trädde i kraft den 1 januari 2024.   
Givet motionärens förslag att en sänkning av arvodena för förtroendemän 
ska genomföras vid justering av arvodesreglementet och kommunens praxis 
är att behandla detta ärende i samband med ny mandatperiod står det 
motionären fritt att yrka ändringar under ärendets kommande behandling 
Förvaltningen föreslår kommunfullmäktiges presidieberedning föreslå 
kommunstyrelsen föreslå kommunfullmäktige avslå motionen. 

Laglighet och kommunens regler och/eller mål 
Arbetsordning för kommunfullmäktige i Skurup. 

Ekonomi 
Inga konsekvenser.  

Perspektiv 
Ärendet är givet motionens förslag handlagt som en processfråga. 

Förvaltning 
Kommunövergripande staben 

Dokumenttyp 
Tjänsteskrivelse 
Datum 
2025-04-07 

Ärendenummer 
KS 2024.126 



 

Förvaltning 
Kommunövergripande staben 

Dokumenttyp 
Tjänsteskrivelse 
Datum 
2025-04-07 
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Ärendenummer 
KS 2024.126 

 

 

Beslutsunderlag 
Tjänsteskrivelse daterad den 7 april 2025. 
Protokoll från kommunfullmäktiges presidieberedning den 17 september 
2024, § 28. 
Motion om politikers arvoden från Babak Rahimi V registrerad den 24 
januari 2024. 

Kanslienheten 

Egil Ceylan 
Kanslichef 

Birger Nicander 
Utredare 

Beslutet skickas till 
Kommunfullmäktige 
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PU § 25 Beslut om OPF-KR 25  
Ärendenummer KS 2025.635 

Personalutskottets beslut 
Personalutskottet beslutar att föreslå kommunstyrelsen att anta OPF-KR 25. 

Sammanfattning av ärendet 

Sveriges Kommuner och Regioner (SKR) beslutat att anta revideringar i OPF-KL18 
gällande kapitel 3 § 5 pensionsavgifter och att det reviderade regelverket byter 
namn till OPF-KR25. 

Regelverket innehåller bestämmelser om omställningsstöd och pension för 
förtroendevalda. Revideringen medför att pensionsavgifterna, som beräknas i 
procent på den förtroendevaldes pensionsgrundande inkomst, höjs från 4,5 
procent till 6 procent. 

Kommunfullmäktige har redan fattat beslut om ovanstående höjningar 2023-11-27, se §5 
i Arvodesbestämmelser för förtroendevalda i Skurups kommun. 

Att anta OPF-KR 25 innebär inga övriga förändringar annat än att det byter namn, då de 
redan antagna arveodesbestämmelserna kring pensioner följer skrivningarna i det nya 
avtalet. 

Konsekvensanalys/Överväganden 

Vi ser inga konsekvenser annat än ett namnbyte. 

Ekonomi 

Vi ser inga ekonomiska konsekvenser då innehållet är oförändrat. 

Beslutsunderlag 
  
KS 2025.635 Tjänsteskrivelse OPF-KR 25 daterad 2025-05-15 

Förvaltningens förslag till beslut 
Personalutskottet föreslår Kommunstyrelsen besluta: 

1. att anta OPF-KR25. 

Dokumenttyp 
Protokollsutdrag 
Instans 
Personalutskottet 

Mötesdatum 
2025-05-21 



 

Dokumenttyp 
Protokollsutdrag 
Instans 
Personalutskottet 

Mötets datum Sida 
2025-05-21 2 (2) 

 

Beslutsgång 
Ordföranden ställer proposition om att föreslå kommunstyrelsen att anta OPF-KR 25 och 
finner att utskottet bifaller detsamma. 

Beslutet skickas till 
Kanslienheten 
Personalenheten 
Dao Davidsson, personalchef 
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Antagande av av bestämmelser om omställningsstöd och 
pension för förtroendevalda (OPF-KR 25) 

Förvaltningens förslag till beslut 
Personalutskottet föreslår Kommunstyrelsen besluta: 

1. att anta OPF-KR25.  

Sammanfattning av ärendet 

Sveriges Kommuner och Regioner (SKR) beslutat att anta revideringar i OPF-KL18 
gällande kapitel 3 § 5 pensionsavgifter och att det reviderade regelverket byter namn till 
OPF-KR25.  

Regelverket innehåller bestämmelser om omställningsstöd och pension för 
förtroendevalda. Revideringen medför att pensionsavgifterna, som beräknas i procent på 
den förtroendevaldes pensionsgrundande inkomst, höjs från 4,5 procent till 6 procent. 
Kommunfullmäktige har redan fattat beslut om ovanstående höjningar 2023-11-27, se §5 
i Arvodesbestämmelser för förtroendevalda i Skurups kommun.  

Att anta OPF-KR 25 innebär inga övriga förändringar annat än att det byter namn, då de 
redan antagna arveodesbestämmelserna kring pensioner följer skrivningarna i det nya 
avtalet. 

Konsekvensanalys/Överväganden 
Vi ser inga konsekvenser annat än ett namnbyte. 

Ekonomi 
Vi ser inga ekonomiska konsekvenser då innehållet är oförändrat. 

Beslutsunderlag 
 
KS 2025.635 Tjänsteskivelse OPF-KR 25 daterad 2025-05-15 

Personalenheten 

Charlotte Sjövall 
Kommundirektör 

Dao Davidsson 
Personalchef 
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SNU § 30 Samordningsförbundet NILS - Årsredovisning 
2024 

Ärendenummer KS 2025.613 

Socialnämndsutskottets beslut 
Socialnämndsutskottet föreslår kommunstyrelsen att föreslå kommunfullmäktige att 
besluta om att godkänna årsredovisningen och lägga den till handlingarna samt  

Socialnämndsutskottet föreslår kommunstyrelsen att föreslå kommunfullmäktige om 
ansvarsfrihet. 

Jäv 
Åsa Ekblad (M) anmäler jäv och deltager inte i beslutet. Niklas Sjöberg (SD) ersätter. 

Sammanfattning av ärendet 
Samordningsförbundet NILS årsredovisning presenteras, och innehåller en översiktlig 
redogörelse av resultat och verksamhetsutveckling samt redovisning av det ekonomiska 
utfallet för budgetåret 2024. 

Granskningsrapport avseende Samordningsförbundet NILS för räkenskapsåret 2024 har 
genomförts av KPMG. Granskningen har inte funnit några oklarheter i årsredovisningen.  

Dokumenttyp 
Protokollsutdrag 
Instans 
Socialnämndsutskottet 

Mötesdatum 
2025-05-20 



 
 

   
Skurups kommun   
St. Torggatan 4 Telefon 0411-53 60 00 kontakt@skurup.se 
274 80 SKURUP   
 

 

 

 

Samordningsförbundet NILS - Årsredovisning 2024 
 

Förvaltningens förslag till beslut 

Socialnämndsutskottet föreslår kommunstyrelsen att föreslå kommunfullmäktige att 
besluta om att godkänna årsredovisningen och lägga den till handlingarna. 

Sammanfattning av ärendet 

Medlemmar i Samordningsförbundet NILS är: Arbetsförmedlingen, 
Försäkringskassan, Region Skåne, och kommunerna Svedala samt Skurup.  
 
Samordningsförbundets uppgift är att förbättra samverkan mellan medlemmarna så 
att personer som har behov av stöd från mer än en myndighet kan ges detta. 
Förbundet arbetar för personer boende i Svedala eller Skurups kommuner som p.g.a 
sjukdom eller sociala hinder inte är aktuella på arbetsmarknaden ännu.  
Det innebär att förbundet beställer och finansierar verksamheter för de som är i 
behov av samordnande insatser för att få tillgång till arbetsmarknaden.  
 
Samordningsförbundet NILS avger följande: Årsredovisning 2024, KPMG 
Revisionsberättelse, Granskningsrapport KPMG och Revisionsberättelse 
(förtroendevalda revisorer), översiktlig redogörelse av resultat och 
verksamhetsutveckling samt redovisning av det ekonomiska utfallet för budgetåret 
2024. 

Ekonomi 

Samordningsförbundets intäkter kommer från de medel som medlemmarna ger. 
Fördelningen är att Försäkringskassan och Arbetsförmedlingen gemensamt står för 
50 %, Region Skåne för 25 % och kommunerna tillsammans för 25 %. Fördelningen 
kommunerna sinsemellan grundar sig på befolkningsstorlek i varje kommun  

Utvärdering och tidplan för uppföljning 

Granskningsrapport avseende Samordningsförbundet NILS för räkenskapsåret 2023 
har genomförts av KPMG. Granskningen har inte funnit några oklarheter i 
årsredovisningen.  

 

Beslutsunderlag 

Tjänsteskrivelse, daterad 2025-05-13. 

              Förvaltning 
Individ- och omsorgsförvaltningen 

 
 
 
Dokumenttyp 
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KPMG Revisionsberättelse, 2025-04-24 
Revisionsberättelse (förtroendevalda revisorer) 2025-04-23 
Årsredovisning 2025-03-12 
Granskningsrapport KPMG 2025-04-23  

Individ- och omsorgsförvaltningen staben 

Anna Palmgren 
Förvaltningschef 

Drago Stojkovic-Stenberg 
Utredningssekreterare 
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Individ- och omsorgsförvaltningen 
Anna Palmgren, förvaltningschef 
Malina Nilsson, IFO-chef 
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1. Förvaltningsberättelse 
 
Styrelsen för samordningsförbundet NILS avger följande årsredovisning som innehåller en översiktlig 
redogörelse av resultat och verksamhetsutveckling samt redovisning av det ekonomiska utfallet för 
budgetåret 2024. 
 
Organisation  
Samordningsförbundet är en fristående juridisk organisation med Arbetsförmedlingen, Försäkringskassan, 
Region Skåne samt Svedala kommun och Skurups kommun som medlemmar. Samordningsförbundet i sin 
nuvarande form bildades 2010-01-01 då Skurups kommun blev medlem i det dåvarande 
Samordningsförbundet i Svedala. Förbundet ändrade i och med detta namn till Samordningsförbundet 
NILS. 
 
Förbundets organisation består av en styrelse som utses av medlemmarna. Till sin hjälp har styrelsen ett 
kansli, bestående av en tjänsteman. 
 
Uppdrag 
De verksamheter som förbundet finansierar ska kompletterar myndigheternas ordinarie verksamheter. 
Samordningsförbundens uppgift är i första hand att verka för att medborgare ska få stöd och rehabilitering 
till egen försörjning. På individnivå verkar samordningsförbundet genom att finansiera insatser som bedrivs 
av de samverkande parterna.  
Samordningsförbunden stödjer också aktivt insatser som syftar till att skapa strukturella förutsättningar för 
att myndigheterna ska kunna utveckla samverkan. Det kan till exempel handla om kompetensutveckling 
och erfarenhetsutbyte. 
 
Finansiering 
Årets finansiering från förbundsmedlemmarna uppgår till 2 908 tkr. Finsam förbundet finansieras via 
Försäkringskassan och Arbetsförmedlingen med hälften av medlen, Region Skåne med en fjärdedel och 
Svedala- samt Skurups Kommun tillsammans med resterande fjärdedel. 
 
Verksamhetsidé och vision  
Vision 
”I ständig rörelse för ökad samverkan som gör skillnad för den enskilde kommuninvånaren” 
 
Verksamhetsidé 
Samordningsförbundet NILS verksamhetsidé grundar sig på att främja och stödja samverkan mellan 
kommunala, regionala och statliga aktörer i syfte att möjliggöra för människor att närma sig samt nå målet 
egen försörjning. 
 
Lagrum 
Samordningsförbundet verkar utifrån Lagen om finansiell samordnings av rehabiliteringsinsatser 
(2003:1210) och förbundsordningen som beslutats av samordningsförbundets medlemmar. Lagens syfte är 
att ge lokala aktörer möjligheter att utveckla samverkan inom rehabiliteringsområdet och samordna 
gemensamma insatser riktade till personer i behov av samordnad rehabilitering, samt underlätta en 
effektiv resursanvändning. 
Samordningsförbundet följer även lag (2018:597) om kommunal bokföring och redovisning samt 
kommunallagen (2017:725) i tillämpliga delar. 
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1.1. Översikt över verksamhetens utveckling 
  

 2024 2023 2022 2021 2020 

Verksamhetens intäkter 2 908 2 955 2 964 2 976 2 922 

Verksamhetens 
kostnader 

-3 354 -2 947 -2 510 -2 055 -2 840 

Årets resultat -338 106 471 921 82 

Soliditet 74 81 85 91 56 

Antal anställda 0 0 0 0 0 

 
Årets resultat om -338 tkr överstiger det budgeterade resultatet med 484 tkr.  
 
Under 2024 har Samordningsförbundet NILS finansierat två insatser Spira samt Spirup. Insatsen Spira har 
förbrukat 1 305 tkr av beviljade 1 476 tkr. Insatsen Spirup, har förbrukat 1 470 tkr av beviljade 1 468 tkr dvs. 
de har överskridit sin budget med 2 tkr vilket får regleras i beviljad budget för 2025.  
 
Under övriga externa kostnaderna förekommer de största avvikelserna under posten: 

✓ kurser och konferenser, avsatt i budget 150 tkr men förbrukat 31 tkr 
✓ utvärdering, avsatt i budget 103 tkr men förbrukat 64 tkr. Budgeten sattes utifrån kostnad för 

utvärdering av nya insatser som inte blivit av under 2024. 
 
Det utgående egna kapitalet 1 993 tkr är alltjämt för högt i relation till den Nationella rådets 
rekommendation. Styrelsen verkar för att det egna kapitalet ska ligga i linje med Nationella rådets riktlinjer. 
dvs att det egna kapitalet inte ska överstiga 20 % av medlemsintäkterna. 
 
Avvikelser gentemot budget framgår av Driftsredovisningen under punkt 5. 

1.2. Viktiga förhållanden för resultat och ekonomisk ställning 
 
Samordningsförbundet NILS har under 2023 samt 2024 genomfört en behovskartläggning/analys som 
beskriver parternas gemensamma behov av samverkan på både individ- och strukturell nivå. Den 
genomförda behovskartläggningen/analysen kommer att ligga till grund för nya insatser samt uppdrag till 
beredningsgruppen.  
 
Styrelsen för samordningsförbundet NILS har sedan flera år tillbaka finansierat förrehabiliterande insatser, 
Spira och Spirup. I november 2024 tog styrelsen ett beslut om att fortsätta att finansiera insatserna tom 
september 2025. Styrelsen har uttryckt önskemål om att pågående insatser ska implementeras i ordinarie 
verksamheter. Beredningsgruppen har fått i uppdrag att ge förslag på nya insatser som exv. en myndighets 
övergripande team, ”en väg in”. 
 

1.3. Händelser av väsentlig betydelse 
Inga händelser som föranleder kommentarer angående händelser av väsentlig betydelse har inträffat. 
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1.4. Styrning och uppföljning av verksamheten 
Styrelsen 
Samordningsförbundets verksamhet leds av en av medlemmarna utsedd styrelse. Styrelsens arbete 
regleras i förbundsordningen. I styrelsen ingår en ordinarie och en ersättare från vardera medlemmen. 
Styrelsen sammanträder minst 5 gånger per år.  
 
 
Styrelsen 2023-04-01-2027-03-31 
 

Ledamöter 
Åsa Ekblad, ordförande, Skurups kommun 
Per Mattsson, vice ordförande, Svedala kommun 
Linda Allansson Wester, Region Skåne 
Petra Johannesson, Arbetsförmedlingen 
Gabriella Lidquist, Försäkringskassan 

Ersättare 
Owe Rindstrand, Skurups kommun  
Torbjörn Sköld, Svedala kommun 
Leif Göthed, Region Skåne 
Cecilia Holmqvist, Arbetsförmedlingen 
Sandra Andersson, Försäkringskassan 

 
Styrelsens aktiviteter 
Styrelsen har haft 5 protokollförda styrelsemöten under 2024.  
 
Kansliorganisation 
Förbundschefen har sin anställning på Arbetsförmedlingen med uppdrag att arbeta 25 % för 
Samordningsförbundet NILS. Förbundschefen är verkställande tjänsteman och är föredragande i styrelsen. 
Uppdraget innebär bland annat att: verkställa styrelsens beslut, ansvarar för uppföljning och utvärdering 
samt utarbetar förslag till beslut för styrelsen vad gäller insatser. Förbundschefen ska även ansvara för 
kommunikation internt och externt angående samordningsförbundets verksamhet.  
 
Beredningsgruppen  
Beredningsgruppen består av företrädare från samtliga parter. Gruppens funktion är att på strategisk nivå 
diskutera verksamheter utifrån behov av samverkande aktiviteter.  Gruppen bidrar med erfarenheter och 
omvärldsbevakning från sina respektive verksamheter. Beredningsgruppen sammanträder minst 5 gånger 
per år, 1–2 veckor innan samordningsförbundets styrelsemöten. 
Dialog mellan styrelsen och beredningsgruppen sker 1–2 gånger per år. Mötena är tänkta som dialogmöten 
för att identifiera gemensamma behov för samverkande insatser och insatsidéer. 
 
Styrgrupp för insatser finansierade genom Samordningsförbundet 
För varje insats finansierade genom samordningsförbundet finns en styrgrupp. Styrgruppen består av 
involverade parter samt förbundschefen för samordningsförbundet. Styrgruppens uppgift är att följa upp 
uppsatta mål och processer samt fatta beslut som berör den pågående insatsens verksamhet. 
 
Medlemssamråd 
Förbundet kallar inte till medlemssamråd. Information till ingående parterna sker genom parternas 
representation i styrelsen.  
 
Revisorer 
Revisorer har utsetts av Region Skåne och för kommunerna gemensamt av Svedala kommun. 
Försäkringskassan har för sin och Arbetsförmedlingens del upphandlat revisionstjänsten, vilken har 
tilldelats KPMG AB.  
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Administration 
Samordningsförbundet anlitar Svedala Kommun för utbetalning av arvoden, ersättningar, fakturor, 
bokföring samt redovisning. 
Arkiv 
Enligt förbundsordningen ska Svedala kommun ansvara för tillsynen av att samordningsförbundet fullgör 
sina skyldigheter enligt arkivlagen (1990:782). Förbundet har därför slutit avtal med Svedala kommun om 
tillhandahållande av arkiv och diarium. Förbundets ekonomiadministration sköts också av Svedala kommun 
enligt avtal.  
Hemsida 
Samordningsförbundet har en egen hemsida, www.samordningsforbundet-nils.se Nyheter, information om 
verksamheterna samt styrelseprotokoll publiceras där. Samordningsförbundet har slutit avtal med firma 
Rigmor Löfvenhamn som administrerar hemsidan. 
GDPR 
Samordningsförbundet har tecknat avtal med ATEA angående dataskyddsombud. Uppföljning angående 
GDPR sker regelbundet med dataskyddsombudet. 
Samordningsförbundets dataskyddsombud: Mica Wulff Kamm mica.wulff-kamm@atea.se 
 
Andra förhållanden av betydelse för styrning och uppföljning 
Uppföljning 
Samordningsförbundets insatser följs upp genom uppföljning FINSAM. Det är ett nationellt 
register med Försäkringskassan som systemägare.  
 
Insatser finansierade genom samordningsförbundet ska lämna två skriftliga tertialrapporter per år, 
årsrapport samt slutrapport, vilka redovisas för styrelsen. Insatserna har lämnat in samtliga rapporter 
avseende 2024. Presidiet och förbundschefen har regelbundna avstämningsmöten kring 
samordningsförbundets verksamhet samt ekonomi. Presidiet består av ordförande,1:e vice ordförande 
samt förbundschefen. 
 
Ekonomiska rapporter samt intern styrning och kontroll är återkommande punkter på styrelsemötena. 
 
Behov kartläggning/analys är genomförd av P och P AB, Landskrona. Utfallet kommer att ligga till grund för 
kommande beslut om finansiering av insatser. 
 

1.5. God ekonomisk hushållning, måluppfyllelse och ekonomisk ställning 
Samordningsförbundet NILS har beslutat i sin verksamhetsplan för 2024 om verksamhetsmål (aktiviteter) 
samt finansiella mål. 
 
Målgrupper 
Målgruppen är individer som är i behov av samordnade rehabiliteringsinsatser från flera av 
de samverkande parterna för att uppnå eller förbättra sin förmåga till förvärvsarbete. 
 

• Målgruppen identifieras lokalt och att möjlighet ges till tidigt stöd. 
• I förarbetena till lagen angavs förvärvsaktiva individer mellan 20–64 år som 

huvudsaklig målgrupp. 
• När det gäller individer i åldrarna 16–20 men som inte studerar på gymnasiet och 

inte har fullgjort någon gymnasieutbildning har kommunerna ansvar att erbjuda 
insatser för att motivera till fortsatta studier, enligt 29 kap 9 § skollagen. Då 
kommunens skyldigheter enligt skollagen går ut på att få den unge att fortsätta sina 
studier, så går det på tvärs mot vad finsamlagen vill åstadkomma. Insatser som den 
kommunala skolan utför för den här gruppen ligger utanför finsamlagstiftningen. 
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• Både yngre och äldre personer än de angivna kan ingå i målgruppen, om de av något 
skäl kan hänföras till gruppen förvärvsaktiva. Det innebär exempelvis att en individ 
som är under 20 år kan vara aktuell för samordnad rehabilitering om den är i behov 
av arbetsmarknadspolitiska insatser. 

• De individer som behöver samordnad rehabilitering kan ha medicinska, psykiska, 
sociala och arbetsmarknadsrelaterade utmaningar eller en kombination av dessa. 

 
Generella krav avseende verksamheter som förbundet finansierar 

✓ De ska vända sig till, och kunna ta emot, personer från båda kommunerna.  
✓ Då uppdraget är att förbättra samverkan mellan myndigheterna ska minst två parter 

vara berörda av verksamheten 
✓ Verksamheterna ska ha en löpande uppföljning 
✓ Årsberättelse från insatserna ska lämnas i januari månad året efter och innehålla 

uppgift om innehåll, antal deltagare och förbrukade medel 
 
Finansierade kostnader 
Enligt antagen policy kan samordningsförbundet finansiera kostnader som avser personal i 
insatserna samt externt förhyrda lokaler. Kostnader för personal, som utför ordinarie arbete, 
befintliga lokaler och kontorsutrustning finansieras inte av samordningsförbundet. 
 
Uppföljning av verksamheten 2024 
 
Intern styrning och kontroll 
Enligt styrelsebeslut ska redovisning av den interna kontrollen göras i tertialrapporten samt ekonomiska 
rapporter varannan månad.  
Den avvikelser som noterats utifrån styrdokumentet Intern styrning och kontroll är att 
det inte inkommit några nya förslag på insatser till styrelsen. 

 

Att notera är att styrelsen samt beredningsgruppen har genomfört två gemensamma workshops under 

2024, i syfte att få förslag på fler samverkansinsatser.  Det har framkommit förslag på insatser men inga 

som lett till ansökningar till samordningsförbundet under 2024. 

 

Finansiella mål 

Nivån på förbundets kapital eftersträvar att följa Nationella rådets rekommendationer att inte överstiger 

20% av en årlig medelstilldelning, dvs 582 tkr.   

Indikator: beräkning av utgående kapital i förhållande till årstilldelning i samband med årsbokslut. 

Övergripande verksamhetsmål  

Förbundets ändamål är att inom kommunerna i Svedala och Skurup svara för en finansiell samordning inom 
rehabiliteringsområdet mellan Försäkringskassan, Arbetsförmedlingen, Region Skåne och kommunerna i 
Svedala och Skurup, i syfte att underlätta och uppnå en effektiv resursanvändning. De samordnade 
resurserna ska användas för samordnade bedömningar och insatser i syfte att den enskilde ska uppnå eller 
förbättra sin förmåga att utföra förvärvsarbete. Förbundsordningen § 4. 
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 Sida 9 
Samordningsförbundet NILS  
Organisationsnummer: 222000–2667 
Styrelsen har skrivit under årsredovisningen digitalt. 

 

 

 

Mål och aktiviteter som möter de övergripande verksamhetsmålen 

Mål och syfte Aktivitet Resultat 

Skapa goda 
förutsättningar för 
styrelsen samt 
beredningsgruppen att 
utföra sina uppdrag inom 
samordningsförbundet 

Information samt dialog 
kring: 

Lagstiftning 

Styrdokument 

Verksamhet 

Genomfört i januari 2024 

Att stärka samverkan 
genom erfarenhetsutbyte 

Erfarenhetsutbyte 
tillsammans med andra 
samordningsförbund Korta 
digitala 
föreläsningar/dialoger 

Genomfört tre digitala 
föreläsningar, psykisk (0) 
hälsa 

Ca 200 deltagare/tillfälle 

Att skapa insatser utifrån 
vad som synliggjorts i 
behovsanalysen 

Processleda workshops Genomfört två workshops 
med beredningsgrupp, 
styrelsen samt andra 
nyckelpersoner 

Att uppdatera genomförd 
behovsanalys  

Upphandla extern tjänst Ej aktuellt under 2024 eller 
2025 

 
Insatser 
Samordningsförbundet NILS har under 2024 finansierat två individinriktad insats, Spira samt Spirup och fyra 
strukturövergripande insatser i form av forskningskonferens, workshops samt digitala föreläsningar psykisk 
(o)hälsa. 
 
Strukturövergripande insatser 

✓ Forskningskonferens på temat Unga som varken studerar eller arbetar, har genomförts tillsammans 
med tre andra Samordningsförbund. Luleå universitet, MUCF samt lokala projekt presenterade 
samt förde dialog med 90 deltagare från 13 kommuner, Arbetsförmedlingen, Försäkringskassan 
samt psykiatrin. 

✓ Workshop utifrån behovskartläggning/analys med fokus på unga som varken studerar eller arbetar 
har genomförts med beredningsgrupp samt styrelse den 15 maj. 

✓ Workshop unga som varken studerar eller arbetar har genomförts med beredningsgruppen och 
styrelsen den 30 augusti 

✓ Tre digitala föreläsningar psykiskt (o) hälsa har genomförts tillsammans med två andra 
Samordningsförbund, 200 deltagare/tillfälle. 
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Samordningsförbundet NILS  
Organisationsnummer: 222000–2667 
Styrelsen har skrivit under årsredovisningen digitalt. 

 
 
 
 
 
 
Uppföljning och resultat för individinriktade insatser 
 
Statistik insatserna Spira och Spirup 1 januari – 31 december 2024 

 
 
Spira, Svedala Kommun 
Metod och aktiviteter 
Spira arbetar utifrån BIP forskningen och använder SKAPA verktyget för kartläggning och mätinstrument av 
deltagarens progression. Projektpersonalen har genomfört aktiviteter som främjar psykisk och fysisk hälsa, 
exempelvis yoga, mindfulness, promenader och kreativa gruppträffar. Social träning i grupp och ute i olika 
miljöer. Gruppaktiviteter har genomförts utifrån olika tema med fokus på psykisk och mental hälsa, 
vardagsrutiner, arbetsmarknad och studier.  
 
Avvikelser från mål, syfte och metod 

Spira har haft ett högt inflöde av remisser, vilket gjort att de har haft mellan 18 och 20 deltagare i insatsen 
samtidigt. Under oktober blev en medarbetare långtidssjukrivning och ingen ersättningsrekrytering har 
genomförts. Detta har påverkat möjligheten att ta emot nya deltagare samt antal aktiviteter. Minskningen 
av personalresursen har även inneburit minskad tid att hitta arbetsträningsplatser när deltagaren är redo 
för det.  
Samverkan mellan aktuella parter 

Samverkan mellan Försäkringskassan, vården och kommunen är god och utvecklas hela tiden.  

Det har skett en viss förbättring när det gäller samverkan med Arbetsförmedlingen men fortsatt svårt att få 

kontakt och fysiskt möte. 

Framgångsfaktorer 

Framgångsfaktorer har varit personalens bemötande och flexibilitet samt deltagarens egenansvar. 
Deltagarna har skapat goda kontakter med varandra, igenkänning och delat med sig av sina erfarenheter.  
Utmaningar 

Alltid svårt att ha en färdig tidsplan i uppstartsskedet då projektpersonalen inte känner eller kan bedöma 
hur mycket tid som kommer krävas för att deltagaren ska nå sina mål.  
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 Sida 11 
Samordningsförbundet NILS  
Organisationsnummer: 222000–2667 
Styrelsen har skrivit under årsredovisningen digitalt. 

Ekonomin 2024 

Beviljade medel 1 476 tkr 

Fakturerade kostnader 1 305 tkr 

Ej utnyttjade medel 171 tkr 

 
Spirup, Skurups kommun 
 
Metod och aktiviteter 
Medarbetarna arbetar utifrån ett individcentrerat arbetssätt. Motivering och aktivering sker genom att 
erbjuda och tillhandahålla aktiviteter som främjar psykisk och fysisk hälsa, social samvaro samt en palett av 
aktiviteter inom arbetslivsinriktad rehabilitering.  
Medarbetarna arbetar praktiskt och nära deltagarna. Vid extern arbetsträning är ett aktivt och nära stöd 
från arbetsgruppen/ kontaktpersonen av avgörande betydelse, för så väl deltagarna som möjliga 
arbetsgivare. Det kan vara en avgörande faktor för fortsatt arbete och positiv utveckling för deltagaren. 
Skurup har ett etablerat samarbete med friluftsfrämjandet. Aktiviteten ”Häng med oss ut” är en 
evidensbaserad och etablerad aktivitet med syfte att skapa möjligheter för personer med psykisk ohälsa att 
komma ut i naturen och erhålla den positiva inverkan friluftslivet har för hälsan. 
 

Avvikelser från mål, syfte och metod 

Spirups mål handlar om att stärka individen och börja ta steg mot delaktighet i samhället genom bland 
annat en ingång till arbetsmarknaden. Individerna de jobbar med är ofta ”hemmasittare” ofta utan sociala 
sammanhang och med en begränsande sjukdomsbild. Processen går oftast mkt långsamt fram och kräver 
ibland mer tid. Motsatt situation kan uppstå när vi ser att mål i remissen är uppnådda men 
stegförflyttningsprocessen går långsamt. Då riskerar individen att hamna i ”glapp” mellan aktiviteter som i 
sin tur försvårar progressionen och en tillbakagång i utvecklingen sker. 
Samverkan mellan aktuella parter 

Samverkan med andra aktörer sker, såväl i öppenvården som den psykiatriska och somatiska för att 
gemensamt jobba mot samma mål med varierade men tydliga syften. Detta kan göras genom samordnad 
Individuell plan (SIP) eller gemensam ärendekartläggning (GÄK) där alla har samma mål, att vägleda och 
rusta deltagare på bästa sätt mot en hållbar framtid. Vid extern arbetsträning är ett aktivt och nära stöd 
från arbetsgruppen/ kontaktpersonen av avgörande betydelse, för så väl deltagarna som möjliga 
arbetsgivare. Det kan vara en avgörande faktor för fortsatt arbete och positiv utveckling för deltagaren. 
Framgångsfaktorer 

Medarbetarna upplever samtalsmetoden motiverande intervju (MI) som en framgångsfaktor. Metoden 

involverar deltager utifrån egna förändringsbehov, delmål och mål. Medarbetarna ser stora fördelar med 

placeringen tillsammans med Individ och familjeomsorgen (IFO) eftersom samverkan med öppenvård och 

myndighet och behandlande insatser i öppenvården bidrar till en gemensam samsyn kring deltagarens 

utveckling, men även kring vilka behov som kvarstår samt möjliga lösningar. 

 

Utmaningar 

Att stärka individen i gruppsammanhang är en del av målsättningen. Denna process är ofta en utmaning 
genom individsammansättningen med bland annat sociala fobier och annan psykisk ohälsa. Det fysiska 
hälsoarbetet är också en utmaning där samarbete med tex vård och fysioterapeut är nödvändig. Ofta är 
även tidsaspekten en utmaning genom den långsamma progression som oftast är fallet.  
 
Ekonomin Spirup 2024 
 

Beviljade medel 1 468 tkr 

Fakturerade kostnader 1 470 tkr  

Ej utnyttjade medel -2 tkr 
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Samordningsförbundet NILS  
Organisationsnummer: 222000–2667 
Styrelsen har skrivit under årsredovisningen digitalt. 

 
 
 
 
 
Balanskravsresultat, kr 
Balanskravsresultatet beräknas enligt följande: 
= Årets resultat enligt resultaträkningen   -338 068  
- Samtliga realisationsvinster   0                 
+ Realisationsvinster enligt undantagsmöjlighet  0                
+ Realisationsförluster enligt undantagsmöjlighet  0                
-/+ Orealiserade vinster och förluster i värdepapper  0                 
+/- Återföring av orealiserade vinster och förluster i värdepapper 0                
= Balanskravsresultat    -338 068  
  

1.6. Väsentliga personalförhållanden 
Inga uppgifter att rapportera beträffande väsentliga personalförhållanden 

1.7. Förväntad utveckling 
 
Utifrån ett för högt eget kapital kontra det finansiella målet behövs en fortsatt planering och dialog för att 
minska det egna kapitalet till av Nationella Rådets rekommenderade nivå, 20 % av medelstilldelningen. 
Dialogen med beredningsgruppen har under året utvecklats och styrelsen har konkretiserat uppdrag till 
beredningsgruppen, som förväntas ge positiva resultat under 2025.  
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Samordningsförbundet NILS  
Organisationsnummer: 222000–2667 
Styrelsen har skrivit under årsredovisningen digitalt. 

2. Resultaträkning 
 
Resultaträkning   

Belopp i kr. Not 2024 2023 

 
Verksamhetens intäkter  2  2 908 001 2 955 505  
Verksamhetens kostnader 3 -3 354 274 -2 946 867 
Avskrivningar  0 0 
Verksamhetens resultat  -446 273 8 638 
Finansiella intäkter  108 205 97 418  
Finansiella kostnader  0 0 
Resultat efter finansiella poster  -338 068 106 057 
Extraordinära poster  0 0 
Årets resultat  -338 068 106 057 
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Samordningsförbundet NILS  
Organisationsnummer: 222000–2667 
Styrelsen har skrivit under årsredovisningen digitalt. 

3. Balansräkning 
 
Balansräkning 

 
Belopp i kr. Not 2024-12-31 2023-12-31 

 
Tillgångar 
Anläggningstillgångar 

Maskiner och inventarier  0 0  
Summa anläggningstillgångar  0 0 
   
Omsättningstillgångar 

Fordringar 4 71 483 70 835  
Kortfristiga placeringar  0 0  
Kassa och bank  2 630 214 2 790 954 
     

Summa omsättningstillgångar  2 701 697 2 861 789  

Summa tillgångar  2 701 697 2 861 789  

Eget kapital, avsättningar och skulder 
Eget kapital 

Årets resultat  -338 068 106 057  
Övrigt eget kapital  2 330 905 2 224 848 
     

Skulder 
Långfristiga skulder  0 0  
Kortfristiga skulder 5 708 859 530 884 
   

Summa eget kapital, avsättningar och skulder  2 701 697 2 861 789 
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Samordningsförbundet NILS  
Organisationsnummer: 222000–2667 
Styrelsen har skrivit under årsredovisningen digitalt. 

4. Kassaflödesanalys  
 
Kassaflödesanalys 

 
Belopp i kr.  2024 2023 

 
Årets resultat  -338 068 106 057  
Justering för ej likviditetspåverkande poster  0 0  
Medel från verksamheten före förändring  -338 068 106 057  
av rörelsekapital 
 
Ökning/minskning kortfristiga fordringar  648 -65 206  
Ökning/minskning kortfristiga skulder  177 975 125 637  
Kassaflöde från den löpande verksamheten  -160 741 166 488 
   
 
Årets kassaflöde 
Likvida medel vid årets början  2 790 953 2 624 466  
Likvida medel vid årets slut  2 630 212 2 790 953 
   

5. Driftredovisning 
 

 Utfall 
2024 

Budget 
2024 

Avvikelse 
2024 

Utfall 
2023 

Belopp 
kr 
 
 

Intäkt Kostnad Netto Netto* Utfall-
Budget 
netto  

Intäkt Kostnad Netto 

 2 908 001 -3 354 274 -446 273 -821 500 375 227 2 955 505 -2 946 867 8 638 

 
* Anges netto eller brutto utifrån hur budgeten har beslutats. 
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Samordningsförbundet NILS  
Organisationsnummer: 222000–2667 
Styrelsen har skrivit under årsredovisningen digitalt. 

 
 
6. Noter 
 
 
Not 1. Redovisningsprinciper 
Årsredovisningen är i tillämpliga delar upprättad i enlighet med Lag (2018:597) om kommunal bokföring 
och redovisning samt rekommendationer från Rådet för kommunal redovisning. Vissa anpassningar har 
gjorts till Finsam:s verksamhet. 
 
Not 2. Verksamhetens intäkter 
  2024 2023 

 
Driftbidrag från staten 1 454 000 1 479 000  
Driftbidrag från Skurups kommun 305 340 301 000  
Driftbidrag från Svedala kommun 421 661 436 005  
Driftbidrag från region 727 000 739 500 
    
Summa 2 908 001 2 955 505 
  
Not 3. Verksamhetens kostnader  
  2024 2023 

 
Samverkansinsatser                 2 774 759                           2 294 664 
Personalkostnader                                             118 471           124 843 
Övriga externa kostnader                    461 045            527 360 
Summa kostnader                   3 354 274        2 946 867 
                    
Not 4. Fordringar 
  2024-12-31 2023-12-31 

 
Övriga fordringar                         5 723              5 504 
Avräkning skattekonto                       65 760            65 331 
Summa fordringar                       71 483            70 835 
   
Not 5. Kortfristiga skulder  
  2024-12-31 2023-12-31 

 
Upplupna projektkostnader Spira                    163 788                      0                 
Upplupna kostnader Spirup                     490 667          486 921 
Upplupna kostnader samordnare                       41 860            38 547  
Övr upplupna kostnader                       12 544               6 046 
Summa kortfristiga skulder                     708 859          530 884                    
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Samordningsförbundet NILS  
Organisationsnummer: 222000–2667 
Styrelsen har skrivit under årsredovisningen digitalt. 

  
7. Styrelsens underskrifter 
Vi intygar att årsredovisningen ger en rättvisande bild av verksamhetens resultat samt kostnader, intäkter 
och förbundets ekonomiska ställning. 
 
 
 
Datum:………………………………………………………………………………………… 
 
 
…………………………………  …………………………………………. 
Åsa Ekblad   Per Mattsson 
Ordförande   Vice ordförande 
 
 
…………………………………  ………………………………………….. 
Petra Johannesson  Gabriella Lidquist 
Ledamot   Ledamot 
 
 
…………………………………. 
Linda Allansson Wester 
Ledamot 
 
 
 
Vår revisionsberättelse har lämnats den………………………………………………. 
 
 
 
 
Siv Svahn Engström  Orvar Turegård 
Utsedd av Kommunerna  Utsedd av Region Skåne 
 
 
 
Daniel Larsson 
Auktoriserad revisor 
KPMG AB 
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Samordningsförbundet NILS 
 Granskning av bokslut och årsredovisning per 2024-12-31 
 
 2025-04-23 

1 Bakgrund 
Härmed avlämnas rapport avseende granskningen av Samordningsförbundet NILS för 
räkenskapsåret 2024. Granskningen har bedrivits i enlighet med god revisionssed för 
kommunal verksamhet. Syftet med rapporten är att lämna underlag för revisorernas  
bedömningar och uttalanden i revisionsberättelsen.  
 

Förbundets revisorer ska enligt 12 kap Kommunallagen (KL) bedöma om resultatet i 
årsredovisningen är förenligt med de mål som styrelsen beslutat. Revisorerna ska 
pröva om räkenskaperna är rättvisande. Revisorernas uttalande avges i 
revisionsberättelsen. 

 
Vidare lämnas i rapporten information till styrelsen om viktigare iakttagelser och 
eventuella rekommendationer till följd av dessa som identifierats i samband med årets 
revision. 

1.1 Syfte och revisionsfråga 

Syftet med granskningen är att den ska utgöra underlag för revisorernas prövning av; 

• att verksamheten sköts på ett ändamålsenligt och från ekonomisk synpunkt 
tillfredställande sätt,  

• om räkenskaperna är rättvisande och  

• om den interna kontrollen är tillräcklig. 

1.2 Revisionskriterier 

Bedömningsgrund för vårt uttalande avseende huruvida verksamheten bedrivits på ett 
ändamålsenligt sätt samt att årsredovisningen i allt väsentligt är upprättad i enlighet 
med gällande lagar och regler bygger på följande revisionskriterier:  

• Lag om finansiell samordning SFS 2003:1210, Kommunallag och lag om kommunal 
bokföring och redovisning (LKBR) 

• God redovisningssed, definierad av Rådet för Kommunal Redovisning, RKR  

• Förbundsordning, Interna regelverk och instruktioner 

1.3 Metod och avgränsningar 

Vår granskning sker i den omfattning som följer av God revisionssed i kommunal 
verksamhet, främst såsom denna definieras av SKR1 och Skyrev2. Det innebär att vi 
planerat och genomfört revisionen för att i allt väsentligt men inte absolut säkerhet 
försäkra oss att årsredovisningen inte innehåller väsentliga felaktigheter.  

 
1 Sveriges Kommuner och Regioner 
2 Sveriges Kommunala Yrkesrevisorer 
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Samordningsförbundet NILS 
 Granskning av bokslut och årsredovisning per 2024-12-31 
 
 2025-04-23 

Granskningen har omfattat bokslutet och årsredovisningen för 2024. Vi har granskat 
sådan information som är av finansiell natur och eller som har direkt koppling till den 
finansiella redovisningen i årsredovisningen. Vi har även stämt av 
balanskravsutredning mot underlag. Övriga delar har endast granskats utifrån om 
informationen är förenlig med de finansiella delarna. 

Vi har även granskat att förbundet följer förbundsordningen 

Granskningen har genomförts genom: 

• Dokumentstudier av relevanta dokument (verksamhetsplan med budget, protokoll 
och förbundsordning) inklusive årsredovisningen 

• Analys av om resultatet är förenligt med de beslutade målen 

• Avstämning av väsentliga poster i resultat- och balansräkning mot erforderliga 
underlag. Översiktlig analys av övriga poster. 

• Stickprovsgranskning av attest och utanordning 

• Diskussion med förbundschef 

• Sedvanlig bokslutsgranskning 

1.3.1 Risk- och väsentlighetsanalys 

1.3.1.1 Redovisningen 

• Verksamhetens intäkter 

- Består i huvudsak av medlemmarnas årsavgifter vilka substansgranskas mot 
beslut, fakturering och inbetalning. 

• Verksamhetens kostnader 

- Kartläggning av posternas innehåll samt stickprov inklusive attest och 
utanordning samt avklipp. 

• Kassa och bank 

- Substansgranskas mot externa underlag. 

• Kortfristiga skulder 

- Kartläggning av posternas innehåll samt stickprov inklusive attest och 
utanordning. 

• Redovisningsprinciper  

1.3.1.2 Intern kontroll 

• ”Ordning och reda” 

• Bokslutsprocessen och relationen mellan förbundet och redovisningsbyrån. 

• Granskning av att skatter och avgifter redovisats och betalas i rätt tid och med rätt 
belopp. 
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Samordningsförbundet NILS 
 Granskning av bokslut och årsredovisning per 2024-12-31 
 
 2025-04-23 

2 Resultat av granskningen 
Granskning av redovisning och intern kontroll har skett enligt uppgjord planering i 
enlighet med risk- och väsentlighetsanalysen ovan.  

2.1 Förvaltningsberättelsen 

I LKBR, föreskrivs att förvaltningsberättelsen ska följa en bestämd struktur med fasta 
rubriker. 

Vidare kräver lagen att en balanskravsutredning ska redovisas i 
förvaltningsberättelsen. 

Samordningsförbundet NILS redovisar i sin förvaltningsberättelse i enlighet med lagens 
krav och denna har ställts upp enligt de bestämda rubrikerna.  

I årsredovisningen återfinns även en balanskravsutredning. 

2.2 God ekonomisk hushållning 

Enligt kommunallagens bestämmelser ska samordningsförbundet ha en god ekonomi i 
sin verksamhet. Styrelsen ska fatta beslut om riktlinjer för god ekonomisk hushållning.  

2.2.1 Ekonomiska mål 

Samordningsförbundet NILS har beslutat om följande finansiella mål: 

- Nivån på förbundets kapital eftersträvar att följa Nationella rådets rekommendationer 
att inte överstiger 20% av en årlig medelstilldelning, det vill säga 582 tkr. 

 

Förbundets egna kapital uppgår till 1 993 tkr per 2024-12-31. 

Vår bedömning är därmed att det finansiella målet inte är uppnått. 

2.2.2 Verksamhetsmål  

Samordningsförbundet NILS fastställde i november 2023 en verksamhetsplan med 
budget för 2024 och i denna plan anges följande övergripande verksamhetsmål: 

Förbundets ändamål är att inom kommunerna i Svedala och Skurup svara för en 
finansiell samordning inom rehabiliteringsområdet mellan Försäkringskassan, 
Arbetsförmedlingen, Region Skåne och kommunerna i Svedala och Skurup, i syfte att 
underlätta och uppnå en effektiv resursanvändning. 
 
Till det övergripande verksamhetsmålet finns fyra delmål. 
 
Vi noterar att förbundsstyrelsen inte har gjort någon sammantagen bedömning av 
huruvida god ekonomisk hushållning har uppnåtts vilket vi rekommenderar styrelsen 
att göra framöver. 
 
Vår bedömning är, baserat på återrapporteringen i årsredovisningen och genomläsning 
av protokoll, att verksamheten har bedrivits i enlighet med uppställda mål. 
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Samordningsförbundet NILS 
 Granskning av bokslut och årsredovisning per 2024-12-31 
 
 2025-04-23 

2.3 Resultaträkning 

2.3.1 Verksamhetens intäkter  

Verksamhetens intäkter består av medlemmarnas årsavgifter vilka har 
substansgranskats mot beslut, fakturering och inbetalning. 

2.3.2 Verksamhetens kostnader 

Verksamhetens kostnader har granskats stickprovsvis utan anmärkning. 

2.4 Balansräkning 

2.4.1 Kassa och bank  

Balansräkningens dominerande tillgångspost är till följd av förbundets överskott under 
ett antal år, Kassa och bank. Beloppet är avstämt mot engagemangsbesked.  

2.4.2 Kortfristiga skulder 

De kortfristiga skulderna består till helt dominerande del av skulder för 
samverkansinsatser. Vi har granskat posten utan anmärkning. 

2.5 Intern kontroll och styrning 

Vi har granskat delar av förbundets interna kontroll med fokus på 

- rutiner och system för kostnadsbokföring 

- betalningar 

- attester och attesträtter 

- bokslutsprocessen 

- ersättning för utfört arbete 

 

Vi har också läst förbundsordning och styrelseprotokoll för att bedöma om styrelsen ut-
övar tillräcklig kontroll och en god styrning av verksamheten samt att förbundsordning-
ens krav efterlevs. 

2.5.1 Styrdokument 

Vi noterar att samtliga styrdokument är uppdaterade i vederbörlig ordning. 
 
Vi noterar även att styrelsen i november 2024 har fastställt intern styr- och kontrollplan 
samt budget för 2025.  

2.5.2 Tertialrapporter 

Förbundet upprättar under löpande år ekonomiska uppföljningar med prognos för 
helåret vilka behandlas på styrelsens möten. Förbundet upprättar även tertialrapporter i 
vederbörlig ordning. 
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2.6 Styrelsens förvaltning 

Vi har granskat styrelsens förvaltning genom 

- att säkerställa att förbundsordningen följs 

- att verksamhetsplan/ budget finns upprättad 

- att verksamhetsplanen/budgeten omfattar 3 år 

- att styrelsen har varit beslutsför när beslut fattats 

- att beslut finns om beslutade åtgärder och uppföljning därav 

- att förbundets ekonomiska utfall följs upp minst till delår respektive helår 

- att förbundet inte iklätt sig skulder 

- att delegationsordning finns 

- att attestordning finns 

- att sociala avgifter och källskatt redovisats i tid med rätt belopp 

- att förbundet har adekvat administrativ förmåga 

 

 
Styrelsens förvaltning bedöms vara tillfredställande under året. 

2.7 Övrigt 

Det nationella rådet har upprättat riktlinjer för hur stort eget kapital som ett 
Finsamförbund bör ha. Storleken på eget kapital i Samordningsförbundet NILS uppgår 
till 1 993 tkr och bör enligt denna norm inte uppgå till mer än 582 tkr. Förbundets eget 
kapital är därmed inte inom Nationella rådets riktlinjer. 

Vi kan dock se att det finns en medveten ambition att minska det egna kapitalet, då 
2025 års budget är underfinansierad. 

2.8 Driftsredovisning 

I LKBR, föreskrivs att årsredovisningen ska innehålla en driftsredovisning som en egen 
del. 

Förbundet har upprättat en driftsredovisning i årsredovisningen för 2024. 

2.9 Rekommendationer 

Baserat på ovan redovisade iakttagelser lämnar vi följande rekommendationer till 
förbundet: 

• att förbundsstyrelsen framöver lämnar en sammantagen bedömning av 
huruvida god ekonomisk hushållning har uppnåtts. 

• Då storleken på eget kapital överstiger nationella rådets riktlinjer rekommende-
rar vi att förbundet fortsätter med att aktivt arbeta för att minska detta. 

Pe
nn

eo
 d

ok
um

en
tn

yc
ke

l: 
W

S2
XB

-5
Z1

G
S-

G
4Z

6Z
-A

6M
53

-A
86

IG
-8

H
JU

1



 

7 
 

Samordningsförbundet NILS 
 Granskning av bokslut och årsredovisning per 2024-12-31 
 
 2025-04-23 

2.10 Sammanfattning och slutsatser 

Vi har inte identifierat några väsentliga felaktigheter i årsbokslutet och i granskningen 
har det inte framkommit några omständigheter som ger oss anledning att anse att 
årsredovisningen inte, i allt väsentligt, är upprättad i enlighet med lagen om kommunal 
bokföring och redovisning. 

 

Dag som ovan 

 

 

Daniel Larsson    Siv Svahn Elgström 

Auktoriserad revisor   Utsedd av Kommunerna 

KPMG AB 

 

 

 

 

Orvar Turegård 

Utsedd av Region Skåne 
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De förtroendevalda revisorerna i  

Samordningsförbundet NILS    

 

Till: Styrelsen i Samordningsförbundet NILS 

Fullmäktige i respektive medlemskommun och -region 

Försäkringskassan 

Arbetsförmedlingen 
  

 

Revisionsberättelse för år 2024 

Vi har granskat räkenskaperna, årsredovisningen och förbundsstyrelsens 

förvaltning i Samordningsförbundet NILS (organisationsnummer 222000-2667) 

för verksamhetsåret 2024.  

Vårt uppdrag är att pröva om verksamheten sköts på ett ändamålsenligt och från 

ekonomisk synpunkt tillfredställande sätt, om räkenskaperna är rättvisande och 

om den interna kontrollen är tillräcklig.  

Förbundsstyrelsen ansvarar för att verksamheten bedrivs enligt gällande mål, 

beslut och riktlinjer samt de lagar och föreskrifter som gäller för verksamheten. 

Styrelsen upprättar en årsredovisning som ger en rättvisande bild samt svarar för 

att det finns en tillräcklig intern kontroll i verksamhet och räkenskaper.  

Vi har utfört vår granskning utifrån lagen om finansiell samordning, 

kommunallagen, förbundsordningen och god revisionssed i kommunal 

verksamhet.  

I uppdraget samverkar vi med av staten utsedd auktoriserad revisor. I 

granskningen av förbundets räkenskaper och årsredovisning har vi förlitat oss på 

den statliga revisorns granskning och bedömning.  

Våra övriga granskningsinsatser har utförts av sakkunnigt biträde till revisorerna.  

Granskningen har haft den omfattning och inriktning samt givit det resultat som 

redovisas i bilagan Granskningsrapport 2024 Samordningsförbundet NILS.  
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2 

 

Vi bedömer sammantaget att styrelsen i Samordningsförbundet NILS har bedrivit 

verksamheten på ett ändamålsenligt och från ekonomisk synpunkt 

tillfredsställande sätt samt att den interna kontrollen har varit tillräcklig. 

Vi bedömer att räkenskaperna i allt väsentligt är rättvisande och att 

årsredovisningen har upprättats enlighet med tillämpliga delar av lagen om 

kommunal bokföring och redovisning och god redovisningssed.  

Vi bedömer sammantaget att resultatet enligt årsredovisningen är  

förenligt med de finansiella mål och verksamhetsmål som är uppställda.  

Vi tillstyrker att styrelsen och dess ledamöter beviljas ansvarsfrihet.  

 

Vi åberopar bifogade redogörelse och rapporter. 

• Granskningsrapport 2024 - Samordningsförbundet NILS. 

 

Svedala den 23 april 2025 

 

 

………………………………… …………………………………  

Siv Svahn Elgström  Orvar Turegård   

Utsedd av Kommunerna  Utsedd av Region Skåne  
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Revisionsberättelse Samordningsförbundet NILS, org. nr 222000-2667, 2024 1 (2) 

 
 
för Samordningsförbund NILS, org. nr 222000-2667 

Rapport om årsredovisningen 

Uttalanden   
Vi har utfört en revision och granskning av årsredovisningen för Samordningsförbund NILS för år 2024 enligt Standard för kommunal räken-
skapsrevision1. Förvaltningsberättelsen har granskats enligt särskild instruktion. 

Enligt vår bedömning har årsredovisningens balansräkning, resultaträkning, driftredovisning samt noter upprättats i enlighet med lagen om 
kommunal bokföring och redovisning (LKBR) och ger en i alla väsentliga avseenden rättvisande bild av förbundets finansiella ställning per den 
31 december 2024 och av dess finansiella resultat för året. Förvaltningsberättelsens lagstadgade delar är förenliga med årsredovisningens 
övriga delar. 

Grund för uttalanden 
Vi har utfört revisionen enligt Standard för kommunal räkenskapsrevision. Vårt ansvar enligt dessa standarder beskrivs närmare i avsnittet 
Revisorns ansvar. Uppdraget är utfört utifrån opartiskhet och självständighet i förhållande till förbundet. 

Vi anser att de revisionsbevis vi har inhämtat är tillräckliga och ändamålsenliga som grund för våra uttalanden. 

Annan information 
Årsredovisningen innehåller också annan information än balansräk-
ning, resultaträkning, kassaflödesanalys, driftsredovisning samt noter 
och denna andra information återfinns på sidorna 4-12. Det är styrel-
sen som har ansvaret för denna andra information. Vårt uttalande av-
seende årsredovisningen omfattar inte denna andra information och i 
vårt uppdrag ingår inte att genomföra en revision av denna informat-
ion, men det är vårt ansvar att läsa den och överväga om den i vä-
sentlig utsträckning är oförenlig med årsredovisningens balansräk-
ning, resultaträkning, driftredovisning samt noter. 

Vid denna genomgång beaktar vi även den kunskap vi i övrigt inhäm-
tat under revisionen och bedömer om den andra informationen ver-
kar innehålla väsentliga felaktigheter. 

Om vi drar slutsatsen att den andra informationen innehåller en vä-
sentlig felaktighet, är vi skyldig att rapportera detta. Vi har inget att 
rapportera i det avseendet. 

 

Styrelsens ansvar 
Det är styrelsen som har ansvaret för att årsredovisningen upprättas 
och att den ger en rättvisande bild enligt lagen om kommunal bokfö-
ring och redovisning. 

Styrelsen ansvarar även för den interna kontroll som den bedömer är 
nödvändig för att upprätta en årsredovisning som inte innehåller 
några väsentliga felaktigheter, vare sig dessa beror på oegentlig-
heter eller misstag. 

Revisorns ansvar 

Våra mål är att uppnå en rimlig grad av säkerhet om huruvida årsre-
dovisningens balansräkning, resultaträkning, driftredovisning samt 
noter inte innehåller några väsentliga felaktigheter, vare sig dessa 
beror på oegentligheter eller misstag, och att lämna en revisionsbe-
rättelse som innehåller våra uttalanden. Rimlig säkerhet är en hög 
grad av säkerhet, men är ingen garanti för att en revision som utförs 
enligt Standard för kommunal räkenskapsrevision alltid kommer att 
upptäcka en väsentlig felaktighet om en sådan finns. Felaktigheter 
kan uppstå på grund av oegentligheter eller misstag och anses vara 
väsentliga om de enskilt eller tillsammans rimligen kan förväntas på-
verka de ekonomiska beslut som användare fattar med grund i ovan 
nämnda delar av årsredovisningen. 

Som del av en revision enligt Standard för kommunal räkenskapsre-
vision använder vi professionellt omdöme och har en professionellt 
skeptisk inställning under hela revisionen. Dessutom: 

 identifierar och bedömer vi riskerna för väsentliga felaktigheter i 
årsredovisningens balansräkning, resultaträkning, driftredovis-
ning samt noter, vare sig dessa beror på oegentligheter eller 
misstag, utformar och utför granskningsåtgärder bland annat ut-
ifrån dessa risker och inhämtar revisionsbevis som är tillräckliga 
och ändamålsenliga för att utgöra en grund för våra uttalanden. 
Risken för att inte upptäcka en väsentlig felaktighet till följd av 
oegentligheter är högre än för en väsentlig felaktighet som be-
ror på misstag, eftersom oegentligheter kan innefatta agerande 
i maskopi, förfalskning, avsiktliga utelämnanden, felaktig inform-
ation eller åsidosättande av intern kontroll. 

 

1
 Med anpassning till de specifika förutsättningar som föreligger i ett finansiellt samordningsförbund. Främst att rapporten inte avges av ”sak-

kunnigt biträde” eller ställts till ”de förtroendevalda revisorerna”.  

 skaffar vi oss en förståelse av den del av förbundets interna 
kontroll som har betydelse för vår revision för att utforma 
granskningsåtgärder som är lämpliga med hänsyn till omstän-
digheterna, men inte för att uttala oss om effektiviteten i den in-
terna kontrollen. 

 utvärderar vi lämpligheten i de redovisningsprinciper som an-
vänds och rimligheten i styrelsens uppskattningar i redovis-
ningen och tillhörande upplysningar. 

 utvärderar vi den övergripande presentationen, strukturen och 
innehållet i årsredovisningens balansräkning, resultaträkning, 
driftredovisning samt noter, däribland upplysningarna, och om 
årsredovisningen återger de underliggande transaktionerna och 
händelserna på ett sätt som ger en rättvisande bild.  

 måste vi informera styrelsen om bland annat revisionens plane-
rade omfattning och inriktning samt tidpunkten för den. Vi måste 
också informera om betydelsefulla iakttagelser under revis-
ionen, däribland de eventuella betydande brister i den interna 
kontrollen som vi identifierat. 
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Revisionsberättelse Samordningsförbundet NILS, org. nr 222000-2667, 2024 2 (2) 

Revisorns granskning av förvaltningsberättelsen
Det är styrelsen som har ansvaret för förvaltningsberättelsen och att 
denna upprättas i enlighet med LKBR. Vår granskning har skett en-
ligt ”Instruktion för granskning av förvaltningsberättelse” i Standard 
för kommunal räkenskapsrevision. 

Detta innebär att vår granskning av förvaltningsberättelsen har en 
annan inriktning och mindre omfattning jämfört med den inriktning 
och omfattning som en revision enligt Standard för kommunal räken-
skapsrevision har. Vi anser att denna granskning ger oss tillräcklig 
grund för våra uttalanden. 

En förvaltningsberättelse har upprättats i enlighet med LKBR. 

Rapport om andra krav enligt lagar och andra författningar samt förbundsordning 

Uttalande 
Utöver vår revision av årsredovisningen har vi även utfört en revision av styrelsens förvaltning för Samordningsförbundet NILS för år 2024. 

Vi tillstyrker att styrelsens ledamöter beviljas ansvarsfrihet för räkenskapsåret. 

Vi bedömer även sammantaget att styrelsen i Samordningsförbundet NILS har bedrivit verksamheten på ett ändamålsenligt sätt och att insat-
serna som finansierats är i enlighet med lag om finansiell samordning av rehabiliteringsinsatser. Vi har i vår granskning i enlighet med Stan-
dard för kommunal räkenskapsrevision, inte noterat några väsentliga brister i förbundets interna kontroll. 

 

Grund för uttalande 
Vi har utfört revisionen enligt god revisionssed för kommunal verksamhet i Sverige. Vårt ansvar enligt denna beskrivs närmare i avsnittet Revi-
sorns ansvar. Vi är oberoende i förhållande till förbundet enligt god revisorssed i Sverige och har i övrigt fullgjort vårt yrkesetiska ansvar enligt 
dessa krav. 

Vi anser att de revisionsbevis vi har inhämtat är tillräckliga och ändamålsenliga som grund för vårt uttalande. 

 

Styrelsens ansvar
Det är styrelsen som har ansvaret för förvaltningen.

 

Revisorns ansvar 
Vårt mål beträffande revisionen av förvaltningen, och därmed vårt ut-
talande om ansvarsfrihet, är att inhämta revisionsbevis för att med en 
rimlig grad av säkerhet kunna bedöma om någon styrelseledamot i 
något väsentligt avseende företagit någon åtgärd eller gjort sig skyl-
dig till någon försummelse som kan föranleda ersättningsskyldighet 
mot förbundet. 

Rimlig säkerhet är en hög grad av säkerhet, men ingen garanti för att 
en revision som utförs enligt god revisionssed i Sverige alltid kommer 
att upptäcka åtgärder eller försummelser som kan föranleda ersätt-
ningsskyldighet mot förbundet. 

Som en del av en revision enligt god revisionssed i Sverige använder 
vi professionellt omdöme och har en professionellt skeptisk inställ-
ning under hela revisionen. Granskningen av förvaltningen grundar 
sig främst på revisionen av räkenskaperna. Vilka tillkommande 
granskningsåtgärder som utförs baseras på vår professionella be-
dömning med utgångspunkt i risk och väsentlighet. Det innebär att vi 
fokuserar granskningen på sådana åtgärder, områden och förhållan-
den som är väsentliga för verksamheten och där avsteg och överträ-
delser skulle ha särskild betydelse för förbundets situation. Vi går 
igenom och prövar fattade beslut, beslutsunderlag, vidtagna åtgärder 
och andra förhållanden som är relevanta för vårt uttalande om an-
svarsfrihet.  

I vår granskning skaffar vi oss en förståelse av den del av förbundets 
interna kontroll som har betydelse för vår revision av årsredovis-
ningen för att utforma granskningsåtgärder som är lämpliga med 
hänsyn till omständigheterna, men inte för att uttala oss om effektivi-
teten i den interna kontrollen. 

 

 

Svedala enligt vår digitala signatur 

  

KPMG AB  

  

  

  

Daniel Larsson  

Auktoriserad revisor  
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Detta dokument är undertecknat digitalt via Penneo.com. De signerade 
uppgifternas integritet  är validerad med hjälp av ett beräknat hashvärde för 
originaldokumentet. Alla kryptografiska bevis är inbäddade i denna PDF, vilket 
säkerställer både autenticitet och möjlighet till framtida validering.

Detta dokument är försett med ett kvalificerat elektroniskt sigill som innehåller 
ett certifikat och en tidsstämpel från en kvalificerad tillhandahållare av betrodda 
tjänster.

Så här verifierar du dokumentets äkthet:
När du öppnar dokumentet i Adobe Reader kan du se att det är 
certifierat av Penneo A/S. Detta bekräftar att dokumentets innehåll 
förblir oförändrat sedan tidpunkten för undertecknandet. Bevis för de 
enskilda undertecknarnas digitala signaturer bifogas dokumentet.

De kryptografiska bevisen kan kontrolleras med hjälp av Penneos 
validator, https://penneo.com/validator, eller andra validerings 
verktyg för digitala signaturer.

Signaturerna i detta dokument är juridiskt bindande. Dokumentet är signerat genom Penneo™ för 
säker digital signering. Tecknarnas identitet har lagrats, och visas nedan.

"Med min signatur bekräftar jag innehållet och alla datum i detta dokumentet."

Carl Daniel Larsson
Undertecknare
Serienummer: 41bc79a5b83db7[…]adfa300990eb4
IP: 188.150.xxx.xxx
2025-04-24 09:39:59 UTC
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  2025-04-22 20:47:35 UTC   Larsson, Daniel                188.150.xxx.xxx   A signing link was activated for "BJÖRN ORVAR INGEMAR TUREGÅRD"                                    
  2025-04-22 20:47:35 UTC   Larsson, Daniel                188.150.xxx.xxx   A signing link was activated for "SIV ANITA SVAHN ELGSTRÖM"                                        
  2025-04-22 20:47:35 UTC   Larsson, Daniel                188.150.xxx.xxx   A signing link was activated for "Carl Daniel Larsson"                                             
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  2025-04-22 20:47:36 UTC   Larsson, Daniel                xxx.xxx.xxx.xxx   A signing request email was sent to "SIV ANITA SVAHN ELGSTRÖM" at "siv.svahn.elgstrom@hotmail.se"  
  2025-04-22 20:47:36 UTC   Larsson, Daniel                xxx.xxx.xxx.xxx   A signing request email was sent to "Carl Daniel Larsson" at "daniel.larsson1@kpmg.se"             
  2025-04-23 04:30:58 UTC   SIV ANITA SVAHN ELGSTRÖM       185.205.xxx.xxx   The signing request email was opened by the signer                                                 
  2025-04-23 04:33:46 UTC   SIV ANITA SVAHN ELGSTRÖM       104.28.xxx.xxx    The signing request email was opened by the signer                                                 
  2025-04-23 04:35:44 UTC   Penneo system                  185.205.xxx.xxx   The document was viewed                                                                            
  2025-04-23 04:35:44 UTC   SIV ANITA SVAHN ELGSTRÖM       185.205.xxx.xxx   The document was viewed by the signer                                                              
  2025-04-23 04:36:21 UTC   Penneo system                  185.205.xxx.xxx   The document was viewed                                                                            
  2025-04-23 04:36:21 UTC   SIV ANITA SVAHN ELGSTRÖM       185.205.xxx.xxx   The document was viewed by the signer                                                              
  2025-04-23 04:36:31 UTC   Penneo system                  185.205.xxx.xxx   The document was viewed                                                                            
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  2025-04-23 09:18:33 UTC   Larsson, Daniel                188.150.xxx.xxx   The document was viewed                                                                            
  2025-04-23 09:18:46 UTC   Larsson, Daniel                188.150.xxx.xxx   A signing request email was sent to "BJÖRN ORVAR INGEMAR TUREGÅRD" at "orvarturegard@gmail.com"    
  2025-04-24 04:27:23 UTC   BJÖRN ORVAR INGEMAR TUREGÅRD   188.151.xxx.xxx   The document was viewed by the signer                                                              
  2025-04-24 04:27:24 UTC   Penneo system                  188.151.xxx.xxx   The document was viewed                                                                            
  2025-04-24 04:27:58 UTC   Penneo system                  188.151.xxx.xxx   The document was viewed                                                                            
  2025-04-24 04:27:58 UTC   BJÖRN ORVAR INGEMAR TUREGÅRD   188.151.xxx.xxx   The document was viewed by the signer                                                              
  2025-04-24 04:28:00 UTC   BJÖRN ORVAR INGEMAR TUREGÅRD   66.102.xxx.xxx    The signing request email was opened by the signer                                                 
  2025-04-24 04:28:08 UTC   BJÖRN ORVAR INGEMAR TUREGÅRD   66.102.xxx.xxx    The signing request email was opened by the signer                                                 
  2025-04-24 09:40:05 UTC   Carl Daniel Larsson            188.150.xxx.xxx   The document was viewed by the signer                                                              
  2025-04-24 09:40:06 UTC   Penneo system                  188.150.xxx.xxx   The document was viewed                                                                            
  2025-04-24 09:40:34 UTC   Penneo system                  188.150.xxx.xxx   The document was viewed                                                                            
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  2025-04-24 09:40:35 UTC   Penneo system                  188.150.xxx.xxx   The document was viewed                                                                            
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  2025-04-24 09:44:21 UTC   Larsson, Daniel                188.150.xxx.xxx   The document was viewed                                                                            
  2025-04-24 11:13:34 UTC   BJÖRN ORVAR INGEMAR TUREGÅRD   66.102.xxx.xxx    The signing request email was opened by the signer                                                 
  2025-04-24 11:13:37 UTC   Penneo system                  94.234.xxx.xxx    The document was viewed                                                                            
  2025-04-24 11:13:37 UTC   BJÖRN ORVAR INGEMAR TUREGÅRD   94.234.xxx.xxx    The document was viewed by the signer                                                              
  2025-04-24 11:13:58 UTC   BJÖRN ORVAR INGEMAR TUREGÅRD   94.234.xxx.xxx    The document was viewed by the signer                                                              
  2025-04-24 11:13:59 UTC   Penneo system                  94.234.xxx.xxx    The document was viewed                                                                            
  2025-04-24 11:14:00 UTC   Penneo system                  94.234.xxx.xxx    The document was viewed                                                                            
  2025-04-24 11:14:14 UTC   Penneo system                  94.234.xxx.xxx    The document signing process was completed                                                         
  2025-04-24 11:14:14 UTC   BJÖRN ORVAR INGEMAR TUREGÅRD   94.234.xxx.xxx    The signer signed the document as Undertecknare                                                    
 ========================= ============================== ================= =================================================================================================== 



{"documentKey":"WS2XB-5Z1GS-G4Z6Z-A6M53-A86IG-8HJU1","version":"1.2","signatures":[{"signTime":"2025-04-23T04:36:46Z","ip":"185.205.xxx.xxx","signedDataFile":"3fd0e7123264d57c.xml","signerSerial":"se_bankid:42658d1893688b0cfbe1ffd7718f27890e065f9a","type":"penneo","signerName":"SIV ANITA SVAHN ELGSTRÖM","subtype":"bankid.se","organization":null,"signatureLines":[{"role":"Undertecknare","onBehalfOf":null}],"dataFile":"3fd7eeb54d354f64.xml","validations":[],"nationalIdentity":null,"documentsDigestEntries":[{"digest":"6f81f149cf34b9fcbbef525c60e858fa5570561b48ea3b4d6d38652da19b6ec3","key":"WS2XB-5Z1GS-G4Z6Z-A6M53-A86IG-8HJU1","algorithm":"SHA-256"}]},{"signTime":"2025-04-24T09:40:39Z","ip":"188.150.xxx.xxx","signedDataFile":"3fe3974be6c3e007.xml","signerSerial":"se_bankid:41bc79a5b83db7dd057c6f6584badfa300990eb4","type":"penneo","signerName":"Carl Daniel Larsson","subtype":"bankid.se","organization":null,"signatureLines":[{"role":"Undertecknare","onBehalfOf":null}],"dataFile":"3febe5f025ca4dfa.xml","validations":[],"nationalIdentity":null,"documentsDigestEntries":[{"digest":"6f81f149cf34b9fcbbef525c60e858fa5570561b48ea3b4d6d38652da19b6ec3","key":"WS2XB-5Z1GS-G4Z6Z-A6M53-A86IG-8HJU1","algorithm":"SHA-256"}]},{"signTime":"2025-04-24T11:14:14Z","ip":"94.234.xxx.xxx","signedDataFile":"3fb9d6b9020b8c90.xml","signerSerial":"se_bankid:678286a19c454f6257335ef732ac97c3b6ba390f","type":"penneo","signerName":"BJÖRN ORVAR INGEMAR TUREGÅRD","subtype":"bankid.se","organization":null,"signatureLines":[{"role":"Undertecknare","onBehalfOf":null}],"dataFile":"3fe9429c8182ae68.xml","validations":[],"nationalIdentity":null,"documentsDigestEntries":[{"digest":"6f81f149cf34b9fcbbef525c60e858fa5570561b48ea3b4d6d38652da19b6ec3","key":"WS2XB-5Z1GS-G4Z6Z-A6M53-A86IG-8HJU1","algorithm":"SHA-256"}]}]}


         hIFIxoW5xrdjxjsgFZUHJ1FaHLlRGJYeGHsP8Qmq1nE=   JHb4ZvN2Jrn56xeLa4DeZ4LfhvKr0vKZkpNvc8mAKt0=      AQAB           2025-04-24T11:14:06.293Z     0zozMC4QVl62N2QVOt/H1b7lCGCgPa8Rc6YCZcGU13A=  CN=Penneo Production CA Sign Root g1r20240514, O=Penneo A/S, L=Copenhagen, C=DK 849788252716810482941529049020504003293370216755        


         hIFIxoW5xrdjxjsgFZUHJ1FaHLlRGJYeGHsP8Qmq1nE=   fP+iADm/zSmTG91+RZum5Ir+sS1EMODowXy0Vfl9Fdw=      AQAB           2025-04-24T09:40:36.307Z     uGhYnfmyimcKThtouyH25GkSgzVq22nqQZMpZQA49pE=  CN=Penneo Production CA Sign Root g1r20240514, O=Penneo A/S, L=Copenhagen, C=DK 585755724013468307841511288007879344993506138290        


         hIFIxoW5xrdjxjsgFZUHJ1FaHLlRGJYeGHsP8Qmq1nE=   P1iJzqvPoylYEoqLWlGKgjdFA91xwg58QytnQFvhMH0=      AQAB           2025-04-23T04:36:41.362Z     la7HFVH7LVRnDeEzedLo0a+QVFb7iTmGrZRLcz5wGug=  CN=Penneo Production CA Sign Root g1r20240514, O=Penneo A/S, L=Copenhagen, C=DK 369770826832078648524987820054944830000982389034        


 
             
                 
             
             Granskningsrapport 2024 - Samordningsförbundet NILS
             WS2XB-5Z1GS-G4Z6Z-A6M53-A86IG-8HJU1
             SHA-256
             6f81f149cf34b9fcbbef525c60e858fa5570561b48ea3b4d6d38652da19b6ec3
             
                                     
                                                                             Undertecknare
                                            
                            
        
    

            
             
                 
     
     
         
             
                 
                    body {
                        color: #222222;
                        font-size: 12px;
                        padding: 0px;
                        margin: 0px;
                        font-family: 'Helvetica', 'Arial', sans-serif;
                    }
                    
                    div {
                        margin: 0;
                        padding: 0;
                    }
                    
                    .signing-box-section {
                        padding: 2px 0;
                        margin: 2px 0;
                        margin-top: 0;
                        border-top: 1px solid #cccccc;
                    }
                    
                    .signing-box-title {
                        font-size: 14px;
                        font-weight: bold;
                        padding: 10px 10px;
                    }
                    
                    .signing-box-subtitle {
                        font-size: 12px;
                        font-weight: bold;
                        padding: 5px 10px;
                    }
                    
                    .signing-box-list-item .signing-box-subtitle {
                        padding: 5px 0px;
                    }

                    .signing-box-text {
                        font-size: 11px;
                        padding: 5px 10px;
                    }
                    
                    .signing-box-small {
                        color: #666666;
                        font-size: 9px;
                        padding: 5px 0;
                        padding-top: 10px;
                    }
                    
                    .signing-box-list {
                        padding: 0;
                        margin: 0;
                    }
                    
                    .signing-box-list-item {
                        padding: 10px;
                        margin: 5px 0px;
                        font-size: 11px;
                        background: #F3F3F3;
                    }
                
            
             
                 
                    Intygande och samtycke
                
                 
                     
                        Med min signatur godkänner jag innehållet och alla datum i följande dokument, som identifieras av en dokumentnyckel och sitt kryptografiska hashvärde.
                    
                     
                        Jag godkänner att  mitt fullständiga namn,  min IP-adress och  mitt offentliga certifikat sparas och lagras digitalt i syfte att bevisa signaturens giltighet.                    
                     
                        Informationen inbäddas i signaturen och kommer att finnas tillgänglig för alla som har åtkomst till det signerade materialet.
                    
                     
                        Med min signatur godkänner jag det slutanvändaravtal (EULA) som gäller vid tiden för användningen av Penneo Digital signeringsplattform:  https://penneo.com/eula                    
                
                 
                     Dokument signeras
                     
                         
                             
                                 
                                     
                                
                                 
                                    Jag signerar dokumentet " "                                

                                 
                                                                                                             -  
                                            på uppdrag av    
                                            som  
                                

                                 
                                     
                                        Dokumentnyckel:  
                                    
                                     
                                        Dokumentets kryptografiska hashvärde  :  
                                    
                                
                            
                        
                    
                
            
        
    


            
        


 
             
                 
             
             Granskningsrapport 2024 - Samordningsförbundet NILS
             WS2XB-5Z1GS-G4Z6Z-A6M53-A86IG-8HJU1
             SHA-256
             6f81f149cf34b9fcbbef525c60e858fa5570561b48ea3b4d6d38652da19b6ec3
             
                                     
                                                                             Undertecknare
                                            
                            
        
    

            
             
                 
     
     
         
             
                 
                    body {
                        color: #222222;
                        font-size: 12px;
                        padding: 0px;
                        margin: 0px;
                        font-family: 'Helvetica', 'Arial', sans-serif;
                    }
                    
                    div {
                        margin: 0;
                        padding: 0;
                    }
                    
                    .signing-box-section {
                        padding: 2px 0;
                        margin: 2px 0;
                        margin-top: 0;
                        border-top: 1px solid #cccccc;
                    }
                    
                    .signing-box-title {
                        font-size: 14px;
                        font-weight: bold;
                        padding: 10px 10px;
                    }
                    
                    .signing-box-subtitle {
                        font-size: 12px;
                        font-weight: bold;
                        padding: 5px 10px;
                    }
                    
                    .signing-box-list-item .signing-box-subtitle {
                        padding: 5px 0px;
                    }

                    .signing-box-text {
                        font-size: 11px;
                        padding: 5px 10px;
                    }
                    
                    .signing-box-small {
                        color: #666666;
                        font-size: 9px;
                        padding: 5px 0;
                        padding-top: 10px;
                    }
                    
                    .signing-box-list {
                        padding: 0;
                        margin: 0;
                    }
                    
                    .signing-box-list-item {
                        padding: 10px;
                        margin: 5px 0px;
                        font-size: 11px;
                        background: #F3F3F3;
                    }
                
            
             
                 
                    Intygande och samtycke
                
                 
                     
                        Med min signatur godkänner jag innehållet och alla datum i följande dokument, som identifieras av en dokumentnyckel och sitt kryptografiska hashvärde.
                    
                     
                        Jag godkänner att  mitt fullständiga namn,  min IP-adress och  mitt offentliga certifikat sparas och lagras digitalt i syfte att bevisa signaturens giltighet.                    
                     
                        Informationen inbäddas i signaturen och kommer att finnas tillgänglig för alla som har åtkomst till det signerade materialet.
                    
                     
                        Med min signatur godkänner jag det slutanvändaravtal (EULA) som gäller vid tiden för användningen av Penneo Digital signeringsplattform:  https://penneo.com/eula                    
                
                 
                     Dokument signeras
                     
                         
                             
                                 
                                     
                                
                                 
                                    Jag signerar dokumentet " "                                

                                 
                                                                                                             -  
                                            på uppdrag av    
                                            som  
                                

                                 
                                     
                                        Dokumentnyckel:  
                                    
                                     
                                        Dokumentets kryptografiska hashvärde  :  
                                    
                                
                            
                        
                    
                
            
        
    


            
        


 
             
                 
             
             Granskningsrapport 2024 - Samordningsförbundet NILS
             WS2XB-5Z1GS-G4Z6Z-A6M53-A86IG-8HJU1
             SHA-256
             6f81f149cf34b9fcbbef525c60e858fa5570561b48ea3b4d6d38652da19b6ec3
             
                                     
                                                                             Undertecknare
                                            
                            
        
    

            
             
                 
     
     
         
             
                 
                    body {
                        color: #222222;
                        font-size: 12px;
                        padding: 0px;
                        margin: 0px;
                        font-family: 'Helvetica', 'Arial', sans-serif;
                    }
                    
                    div {
                        margin: 0;
                        padding: 0;
                    }
                    
                    .signing-box-section {
                        padding: 2px 0;
                        margin: 2px 0;
                        margin-top: 0;
                        border-top: 1px solid #cccccc;
                    }
                    
                    .signing-box-title {
                        font-size: 14px;
                        font-weight: bold;
                        padding: 10px 10px;
                    }
                    
                    .signing-box-subtitle {
                        font-size: 12px;
                        font-weight: bold;
                        padding: 5px 10px;
                    }
                    
                    .signing-box-list-item .signing-box-subtitle {
                        padding: 5px 0px;
                    }

                    .signing-box-text {
                        font-size: 11px;
                        padding: 5px 10px;
                    }
                    
                    .signing-box-small {
                        color: #666666;
                        font-size: 9px;
                        padding: 5px 0;
                        padding-top: 10px;
                    }
                    
                    .signing-box-list {
                        padding: 0;
                        margin: 0;
                    }
                    
                    .signing-box-list-item {
                        padding: 10px;
                        margin: 5px 0px;
                        font-size: 11px;
                        background: #F3F3F3;
                    }
                
            
             
                 
                    Intygande och samtycke
                
                 
                     
                        Med min signatur godkänner jag innehållet och alla datum i följande dokument, som identifieras av en dokumentnyckel och sitt kryptografiska hashvärde.
                    
                     
                        Jag godkänner att  mitt fullständiga namn,  min IP-adress och  mitt offentliga certifikat sparas och lagras digitalt i syfte att bevisa signaturens giltighet.                    
                     
                        Informationen inbäddas i signaturen och kommer att finnas tillgänglig för alla som har åtkomst till det signerade materialet.
                    
                     
                        Med min signatur godkänner jag det slutanvändaravtal (EULA) som gäller vid tiden för användningen av Penneo Digital signeringsplattform:  https://penneo.com/eula                    
                
                 
                     Dokument signeras
                     
                         
                             
                                 
                                     
                                
                                 
                                    Jag signerar dokumentet " "                                

                                 
                                                                                                             -  
                                            på uppdrag av    
                                            som  
                                

                                 
                                     
                                        Dokumentnyckel:  
                                    
                                     
                                        Dokumentets kryptografiska hashvärde  :  
                                    
                                
                            
                        
                    
                
            
        
    


            
        


 ========================= ============================== ================= =================================================================================================== 
  Time                      Name                           IP                Activity                                                                                           
 ========================= ============================== ================= =================================================================================================== 
  2025-04-22 20:36:28 UTC   Larsson, Daniel                188.150.xxx.xxx   The document was created                                                                           
  2025-04-22 20:36:28 UTC   Larsson, Daniel                188.150.xxx.xxx   A signing link was activated for "BJÖRN ORVAR INGEMAR TUREGÅRD"                                    
  2025-04-22 20:36:28 UTC   Larsson, Daniel                188.150.xxx.xxx   A signing link was activated for "SIV ANITA SVAHN ELGSTRÖM"                                        
  2025-04-22 20:36:29 UTC   Larsson, Daniel                xxx.xxx.xxx.xxx   A signing request email was sent to "BJÖRN ORVAR INGEMAR TUREGÅRD" at "orvarturegard@gmail.com"    
  2025-04-22 20:36:30 UTC   Larsson, Daniel                xxx.xxx.xxx.xxx   A signing request email was sent to "SIV ANITA SVAHN ELGSTRÖM" at "siv.svahn.elgstrom@hotmail.se"  
  2025-04-23 04:32:59 UTC   SIV ANITA SVAHN ELGSTRÖM       185.205.xxx.xxx   The signing request email was opened by the signer                                                 
  2025-04-23 04:33:46 UTC   SIV ANITA SVAHN ELGSTRÖM       104.28.xxx.xxx    The signing request email was opened by the signer                                                 
  2025-04-23 04:33:55 UTC   SIV ANITA SVAHN ELGSTRÖM       185.205.xxx.xxx   The document was viewed by the signer                                                              
  2025-04-23 04:33:56 UTC   Penneo system                  185.205.xxx.xxx   The document was viewed                                                                            
  2025-04-23 04:37:23 UTC   Penneo system                  185.205.xxx.xxx   The document was viewed                                                                            
  2025-04-23 04:37:23 UTC   SIV ANITA SVAHN ELGSTRÖM       185.205.xxx.xxx   The document was viewed by the signer                                                              
  2025-04-23 04:37:49 UTC   SIV ANITA SVAHN ELGSTRÖM       185.205.xxx.xxx   The document was viewed by the signer                                                              
  2025-04-23 04:37:50 UTC   Penneo system                  185.205.xxx.xxx   The document was viewed                                                                            
  2025-04-23 04:37:51 UTC   Penneo system                  185.205.xxx.xxx   The document was viewed                                                                            
  2025-04-23 04:38:00 UTC   SIV ANITA SVAHN ELGSTRÖM       185.205.xxx.xxx   The signer signed the document as Undertecknare                                                    
  2025-04-23 09:19:30 UTC   Larsson, Daniel                188.150.xxx.xxx   The document was viewed                                                                            
  2025-04-23 09:19:37 UTC   Larsson, Daniel                188.150.xxx.xxx   A signing request email was sent to "BJÖRN ORVAR INGEMAR TUREGÅRD" at "orvarturegard@gmail.com"    
  2025-04-23 10:13:59 UTC   BJÖRN ORVAR INGEMAR TUREGÅRD   66.102.xxx.xxx    The signing request email was opened by the signer                                                 
  2025-04-23 10:14:13 UTC   Penneo system                  195.226.xxx.xxx   The document was viewed                                                                            
  2025-04-23 10:14:13 UTC   BJÖRN ORVAR INGEMAR TUREGÅRD   195.226.xxx.xxx   The document was viewed by the signer                                                              
  2025-04-23 10:15:04 UTC   Penneo system                  195.226.xxx.xxx   The document was viewed                                                                            
  2025-04-23 10:15:04 UTC   BJÖRN ORVAR INGEMAR TUREGÅRD   195.226.xxx.xxx   The document was viewed by the signer                                                              
  2025-04-23 10:15:06 UTC   Penneo system                  195.226.xxx.xxx   The document was viewed                                                                            
  2025-04-23 10:15:27 UTC   Penneo system                  195.226.xxx.xxx   The document signing process was completed                                                         
  2025-04-23 10:15:28 UTC   BJÖRN ORVAR INGEMAR TUREGÅRD   195.226.xxx.xxx   The signer signed the document as Undertecknare                                                    
 ========================= ============================== ================= =================================================================================================== 



{"documentKey":"0NNJ7-E0H2Q-LSUE0-8EOHP-C1W7U-DSCLC","version":"1.2","signatures":[{"signTime":"2025-04-23T04:38:00Z","ip":"185.205.xxx.xxx","signedDataFile":"3fe72c54a8b9a3f9.xml","signerSerial":"se_bankid:42658d1893688b0cfbe1ffd7718f27890e065f9a","type":"penneo","signerName":"SIV ANITA SVAHN ELGSTRÖM","subtype":"bankid.se","organization":null,"signatureLines":[{"role":"Undertecknare","onBehalfOf":null}],"dataFile":"3fd2236702e894ca.xml","validations":[],"nationalIdentity":null,"documentsDigestEntries":[{"digest":"77fce8ef2589981d527a91c3110edd5e598a637227399a51a4ed1d909060a1b8","key":"0NNJ7-E0H2Q-LSUE0-8EOHP-C1W7U-DSCLC","algorithm":"SHA-256"}]},{"signTime":"2025-04-23T10:15:27Z","ip":"195.226.xxx.xxx","signedDataFile":"3fec1f8692e34dda.xml","signerSerial":"se_bankid:678286a19c454f6257335ef732ac97c3b6ba390f","type":"penneo","signerName":"BJÖRN ORVAR INGEMAR TUREGÅRD","subtype":"bankid.se","organization":null,"signatureLines":[{"role":"Undertecknare","onBehalfOf":null}],"dataFile":"3fef6e51426271ed.xml","validations":[],"nationalIdentity":null,"documentsDigestEntries":[{"digest":"77fce8ef2589981d527a91c3110edd5e598a637227399a51a4ed1d909060a1b8","key":"0NNJ7-E0H2Q-LSUE0-8EOHP-C1W7U-DSCLC","algorithm":"SHA-256"}]}]}


         DBiqQqVKQ8io1qWx/Vj/c2P+6jpa/Gm4jbIGWkTFYdI=   3QI3aBufO/C91cAPOCnSE7B3qgzdhnQcnJoqp7Vzk1M=      AQAB           2025-04-23T10:15:14.837Z     s/idc6tuDxz1Si8hi7Mn3LPBLYixYyo+wpwJfgGHXV0=  CN=Penneo Production CA Sign Root g1r20240514, O=Penneo A/S, L=Copenhagen, C=DK 780163554711065955104532627886168634705321035566        


         DBiqQqVKQ8io1qWx/Vj/c2P+6jpa/Gm4jbIGWkTFYdI=   TjSJNmd5ueHqUMrJQdA15iFSQva+cWEB6eir+3jNUfU=      AQAB           2025-04-23T04:37:55.562Z     InyiMPadoURB2dROrI6mbdxQMlPECAVitVZEZ0DsyqI=  CN=Penneo Production CA Sign Root g1r20240514, O=Penneo A/S, L=Copenhagen, C=DK 619162636003499801326471262774166253165831337798        


 
             
                 
             
             Revisionsberättelse  - förtroendevald revisor
             0NNJ7-E0H2Q-LSUE0-8EOHP-C1W7U-DSCLC
             SHA-256
             77fce8ef2589981d527a91c3110edd5e598a637227399a51a4ed1d909060a1b8
             
                                     
                                                                             Undertecknare
                                            
                            
        
    

            
             
                 
     
     
         
             
                 
                    body {
                        color: #222222;
                        font-size: 12px;
                        padding: 0px;
                        margin: 0px;
                        font-family: 'Helvetica', 'Arial', sans-serif;
                    }
                    
                    div {
                        margin: 0;
                        padding: 0;
                    }
                    
                    .signing-box-section {
                        padding: 2px 0;
                        margin: 2px 0;
                        margin-top: 0;
                        border-top: 1px solid #cccccc;
                    }
                    
                    .signing-box-title {
                        font-size: 14px;
                        font-weight: bold;
                        padding: 10px 10px;
                    }
                    
                    .signing-box-subtitle {
                        font-size: 12px;
                        font-weight: bold;
                        padding: 5px 10px;
                    }
                    
                    .signing-box-list-item .signing-box-subtitle {
                        padding: 5px 0px;
                    }

                    .signing-box-text {
                        font-size: 11px;
                        padding: 5px 10px;
                    }
                    
                    .signing-box-small {
                        color: #666666;
                        font-size: 9px;
                        padding: 5px 0;
                        padding-top: 10px;
                    }
                    
                    .signing-box-list {
                        padding: 0;
                        margin: 0;
                    }
                    
                    .signing-box-list-item {
                        padding: 10px;
                        margin: 5px 0px;
                        font-size: 11px;
                        background: #F3F3F3;
                    }
                
            
             
                 
                    Intygande och samtycke
                
                 
                     
                        Med min signatur godkänner jag innehållet och alla datum i följande dokument, som identifieras av en dokumentnyckel och sitt kryptografiska hashvärde.
                    
                     
                        Jag godkänner att  mitt fullständiga namn,  min IP-adress och  mitt offentliga certifikat sparas och lagras digitalt i syfte att bevisa signaturens giltighet.                    
                     
                        Informationen inbäddas i signaturen och kommer att finnas tillgänglig för alla som har åtkomst till det signerade materialet.
                    
                     
                        Med min signatur godkänner jag det slutanvändaravtal (EULA) som gäller vid tiden för användningen av Penneo Digital signeringsplattform:  https://penneo.com/eula                    
                
                 
                     Dokument signeras
                     
                         
                             
                                 
                                     
                                
                                 
                                    Jag signerar dokumentet " "                                

                                 
                                                                                                             -  
                                            på uppdrag av    
                                            som  
                                

                                 
                                     
                                        Dokumentnyckel:  
                                    
                                     
                                        Dokumentets kryptografiska hashvärde  :  
                                    
                                
                            
                        
                    
                
            
        
    


            
        


 
             
                 
             
             Revisionsberättelse  - förtroendevald revisor
             0NNJ7-E0H2Q-LSUE0-8EOHP-C1W7U-DSCLC
             SHA-256
             77fce8ef2589981d527a91c3110edd5e598a637227399a51a4ed1d909060a1b8
             
                                     
                                                                             Undertecknare
                                            
                            
        
    

            
             
                 
     
     
         
             
                 
                    body {
                        color: #222222;
                        font-size: 12px;
                        padding: 0px;
                        margin: 0px;
                        font-family: 'Helvetica', 'Arial', sans-serif;
                    }
                    
                    div {
                        margin: 0;
                        padding: 0;
                    }
                    
                    .signing-box-section {
                        padding: 2px 0;
                        margin: 2px 0;
                        margin-top: 0;
                        border-top: 1px solid #cccccc;
                    }
                    
                    .signing-box-title {
                        font-size: 14px;
                        font-weight: bold;
                        padding: 10px 10px;
                    }
                    
                    .signing-box-subtitle {
                        font-size: 12px;
                        font-weight: bold;
                        padding: 5px 10px;
                    }
                    
                    .signing-box-list-item .signing-box-subtitle {
                        padding: 5px 0px;
                    }

                    .signing-box-text {
                        font-size: 11px;
                        padding: 5px 10px;
                    }
                    
                    .signing-box-small {
                        color: #666666;
                        font-size: 9px;
                        padding: 5px 0;
                        padding-top: 10px;
                    }
                    
                    .signing-box-list {
                        padding: 0;
                        margin: 0;
                    }
                    
                    .signing-box-list-item {
                        padding: 10px;
                        margin: 5px 0px;
                        font-size: 11px;
                        background: #F3F3F3;
                    }
                
            
             
                 
                    Intygande och samtycke
                
                 
                     
                        Med min signatur godkänner jag innehållet och alla datum i följande dokument, som identifieras av en dokumentnyckel och sitt kryptografiska hashvärde.
                    
                     
                        Jag godkänner att  mitt fullständiga namn,  min IP-adress och  mitt offentliga certifikat sparas och lagras digitalt i syfte att bevisa signaturens giltighet.                    
                     
                        Informationen inbäddas i signaturen och kommer att finnas tillgänglig för alla som har åtkomst till det signerade materialet.
                    
                     
                        Med min signatur godkänner jag det slutanvändaravtal (EULA) som gäller vid tiden för användningen av Penneo Digital signeringsplattform:  https://penneo.com/eula                    
                
                 
                     Dokument signeras
                     
                         
                             
                                 
                                     
                                
                                 
                                    Jag signerar dokumentet " "                                

                                 
                                                                                                             -  
                                            på uppdrag av    
                                            som  
                                

                                 
                                     
                                        Dokumentnyckel:  
                                    
                                     
                                        Dokumentets kryptografiska hashvärde  :  
                                    
                                
                            
                        
                    
                
            
        
    


            
        


 ========================= ============================== ================= =================================================================================================== 
  Time                      Name                           IP                Activity                                                                                           
 ========================= ============================== ================= =================================================================================================== 
  2025-04-22 20:36:28 UTC   Larsson, Daniel                188.150.xxx.xxx   The document was created                                                                           
  2025-04-22 20:36:28 UTC   Larsson, Daniel                188.150.xxx.xxx   A signing link was activated for "BJÖRN ORVAR INGEMAR TUREGÅRD"                                    
  2025-04-22 20:36:28 UTC   Larsson, Daniel                188.150.xxx.xxx   A signing link was activated for "SIV ANITA SVAHN ELGSTRÖM"                                        
  2025-04-22 20:36:29 UTC   Larsson, Daniel                xxx.xxx.xxx.xxx   A signing request email was sent to "BJÖRN ORVAR INGEMAR TUREGÅRD" at "orvarturegard@gmail.com"    
  2025-04-22 20:36:30 UTC   Larsson, Daniel                xxx.xxx.xxx.xxx   A signing request email was sent to "SIV ANITA SVAHN ELGSTRÖM" at "siv.svahn.elgstrom@hotmail.se"  
  2025-04-23 04:32:59 UTC   SIV ANITA SVAHN ELGSTRÖM       185.205.xxx.xxx   The signing request email was opened by the signer                                                 
  2025-04-23 04:33:46 UTC   SIV ANITA SVAHN ELGSTRÖM       104.28.xxx.xxx    The signing request email was opened by the signer                                                 
  2025-04-23 04:33:55 UTC   SIV ANITA SVAHN ELGSTRÖM       185.205.xxx.xxx   The document was viewed by the signer                                                              
  2025-04-23 04:33:56 UTC   Penneo system                  185.205.xxx.xxx   The document was viewed                                                                            
  2025-04-23 04:37:23 UTC   Penneo system                  185.205.xxx.xxx   The document was viewed                                                                            
  2025-04-23 04:37:23 UTC   SIV ANITA SVAHN ELGSTRÖM       185.205.xxx.xxx   The document was viewed by the signer                                                              
  2025-04-23 04:37:49 UTC   SIV ANITA SVAHN ELGSTRÖM       185.205.xxx.xxx   The document was viewed by the signer                                                              
  2025-04-23 04:37:50 UTC   Penneo system                  185.205.xxx.xxx   The document was viewed                                                                            
  2025-04-23 04:37:51 UTC   Penneo system                  185.205.xxx.xxx   The document was viewed                                                                            
  2025-04-23 04:38:00 UTC   SIV ANITA SVAHN ELGSTRÖM       185.205.xxx.xxx   The signer signed the document as Undertecknare                                                    
  2025-04-23 09:19:30 UTC   Larsson, Daniel                188.150.xxx.xxx   The document was viewed                                                                            
  2025-04-23 09:19:37 UTC   Larsson, Daniel                188.150.xxx.xxx   A signing request email was sent to "BJÖRN ORVAR INGEMAR TUREGÅRD" at "orvarturegard@gmail.com"    
  2025-04-23 10:13:59 UTC   BJÖRN ORVAR INGEMAR TUREGÅRD   66.102.xxx.xxx    The signing request email was opened by the signer                                                 
  2025-04-23 10:14:13 UTC   Penneo system                  195.226.xxx.xxx   The document was viewed                                                                            
  2025-04-23 10:14:13 UTC   BJÖRN ORVAR INGEMAR TUREGÅRD   195.226.xxx.xxx   The document was viewed by the signer                                                              
  2025-04-23 10:15:04 UTC   Penneo system                  195.226.xxx.xxx   The document was viewed                                                                            
  2025-04-23 10:15:04 UTC   BJÖRN ORVAR INGEMAR TUREGÅRD   195.226.xxx.xxx   The document was viewed by the signer                                                              
  2025-04-23 10:15:06 UTC   Penneo system                  195.226.xxx.xxx   The document was viewed                                                                            
  2025-04-23 10:15:27 UTC   Penneo system                  195.226.xxx.xxx   The document signing process was completed                                                         
  2025-04-23 10:15:28 UTC   BJÖRN ORVAR INGEMAR TUREGÅRD   195.226.xxx.xxx   The signer signed the document as Undertecknare                                                    
 ========================= ============================== ================= =================================================================================================== 



{"documentKey":"0NNJ7-E0H2Q-LSUE0-8EOHP-C1W7U-DSCLC","version":"1.2","signatures":[{"signTime":"2025-04-23T04:38:00Z","ip":"185.205.xxx.xxx","signedDataFile":"3fe72c54a8b9a3f9.xml","signerSerial":"se_bankid:42658d1893688b0cfbe1ffd7718f27890e065f9a","type":"penneo","signerName":"SIV ANITA SVAHN ELGSTRÖM","subtype":"bankid.se","organization":null,"signatureLines":[{"role":"Undertecknare","onBehalfOf":null}],"dataFile":"3fd2236702e894ca.xml","validations":[],"nationalIdentity":null,"documentsDigestEntries":[{"digest":"77fce8ef2589981d527a91c3110edd5e598a637227399a51a4ed1d909060a1b8","key":"0NNJ7-E0H2Q-LSUE0-8EOHP-C1W7U-DSCLC","algorithm":"SHA-256"}]},{"signTime":"2025-04-23T10:15:27Z","ip":"195.226.xxx.xxx","signedDataFile":"3fec1f8692e34dda.xml","signerSerial":"se_bankid:678286a19c454f6257335ef732ac97c3b6ba390f","type":"penneo","signerName":"BJÖRN ORVAR INGEMAR TUREGÅRD","subtype":"bankid.se","organization":null,"signatureLines":[{"role":"Undertecknare","onBehalfOf":null}],"dataFile":"3fef6e51426271ed.xml","validations":[],"nationalIdentity":null,"documentsDigestEntries":[{"digest":"77fce8ef2589981d527a91c3110edd5e598a637227399a51a4ed1d909060a1b8","key":"0NNJ7-E0H2Q-LSUE0-8EOHP-C1W7U-DSCLC","algorithm":"SHA-256"}]}]}


         DBiqQqVKQ8io1qWx/Vj/c2P+6jpa/Gm4jbIGWkTFYdI=   3QI3aBufO/C91cAPOCnSE7B3qgzdhnQcnJoqp7Vzk1M=      AQAB           2025-04-23T10:15:14.837Z     s/idc6tuDxz1Si8hi7Mn3LPBLYixYyo+wpwJfgGHXV0=  CN=Penneo Production CA Sign Root g1r20240514, O=Penneo A/S, L=Copenhagen, C=DK 780163554711065955104532627886168634705321035566        


         DBiqQqVKQ8io1qWx/Vj/c2P+6jpa/Gm4jbIGWkTFYdI=   TjSJNmd5ueHqUMrJQdA15iFSQva+cWEB6eir+3jNUfU=      AQAB           2025-04-23T04:37:55.562Z     InyiMPadoURB2dROrI6mbdxQMlPECAVitVZEZ0DsyqI=  CN=Penneo Production CA Sign Root g1r20240514, O=Penneo A/S, L=Copenhagen, C=DK 619162636003499801326471262774166253165831337798        


 
             
                 
             
             Revisionsberättelse  - förtroendevald revisor
             0NNJ7-E0H2Q-LSUE0-8EOHP-C1W7U-DSCLC
             SHA-256
             77fce8ef2589981d527a91c3110edd5e598a637227399a51a4ed1d909060a1b8
             
                                     
                                                                             Undertecknare
                                            
                            
        
    

            
             
                 
     
     
         
             
                 
                    body {
                        color: #222222;
                        font-size: 12px;
                        padding: 0px;
                        margin: 0px;
                        font-family: 'Helvetica', 'Arial', sans-serif;
                    }
                    
                    div {
                        margin: 0;
                        padding: 0;
                    }
                    
                    .signing-box-section {
                        padding: 2px 0;
                        margin: 2px 0;
                        margin-top: 0;
                        border-top: 1px solid #cccccc;
                    }
                    
                    .signing-box-title {
                        font-size: 14px;
                        font-weight: bold;
                        padding: 10px 10px;
                    }
                    
                    .signing-box-subtitle {
                        font-size: 12px;
                        font-weight: bold;
                        padding: 5px 10px;
                    }
                    
                    .signing-box-list-item .signing-box-subtitle {
                        padding: 5px 0px;
                    }

                    .signing-box-text {
                        font-size: 11px;
                        padding: 5px 10px;
                    }
                    
                    .signing-box-small {
                        color: #666666;
                        font-size: 9px;
                        padding: 5px 0;
                        padding-top: 10px;
                    }
                    
                    .signing-box-list {
                        padding: 0;
                        margin: 0;
                    }
                    
                    .signing-box-list-item {
                        padding: 10px;
                        margin: 5px 0px;
                        font-size: 11px;
                        background: #F3F3F3;
                    }
                
            
             
                 
                    Intygande och samtycke
                
                 
                     
                        Med min signatur godkänner jag innehållet och alla datum i följande dokument, som identifieras av en dokumentnyckel och sitt kryptografiska hashvärde.
                    
                     
                        Jag godkänner att  mitt fullständiga namn,  min IP-adress och  mitt offentliga certifikat sparas och lagras digitalt i syfte att bevisa signaturens giltighet.                    
                     
                        Informationen inbäddas i signaturen och kommer att finnas tillgänglig för alla som har åtkomst till det signerade materialet.
                    
                     
                        Med min signatur godkänner jag det slutanvändaravtal (EULA) som gäller vid tiden för användningen av Penneo Digital signeringsplattform:  https://penneo.com/eula                    
                
                 
                     Dokument signeras
                     
                         
                             
                                 
                                     
                                
                                 
                                    Jag signerar dokumentet " "                                

                                 
                                                                                                             -  
                                            på uppdrag av    
                                            som  
                                

                                 
                                     
                                        Dokumentnyckel:  
                                    
                                     
                                        Dokumentets kryptografiska hashvärde  :  
                                    
                                
                            
                        
                    
                
            
        
    


            
        


 
             
                 
             
             Revisionsberättelse  - förtroendevald revisor
             0NNJ7-E0H2Q-LSUE0-8EOHP-C1W7U-DSCLC
             SHA-256
             77fce8ef2589981d527a91c3110edd5e598a637227399a51a4ed1d909060a1b8
             
                                     
                                                                             Undertecknare
                                            
                            
        
    

            
             
                 
     
     
         
             
                 
                    body {
                        color: #222222;
                        font-size: 12px;
                        padding: 0px;
                        margin: 0px;
                        font-family: 'Helvetica', 'Arial', sans-serif;
                    }
                    
                    div {
                        margin: 0;
                        padding: 0;
                    }
                    
                    .signing-box-section {
                        padding: 2px 0;
                        margin: 2px 0;
                        margin-top: 0;
                        border-top: 1px solid #cccccc;
                    }
                    
                    .signing-box-title {
                        font-size: 14px;
                        font-weight: bold;
                        padding: 10px 10px;
                    }
                    
                    .signing-box-subtitle {
                        font-size: 12px;
                        font-weight: bold;
                        padding: 5px 10px;
                    }
                    
                    .signing-box-list-item .signing-box-subtitle {
                        padding: 5px 0px;
                    }

                    .signing-box-text {
                        font-size: 11px;
                        padding: 5px 10px;
                    }
                    
                    .signing-box-small {
                        color: #666666;
                        font-size: 9px;
                        padding: 5px 0;
                        padding-top: 10px;
                    }
                    
                    .signing-box-list {
                        padding: 0;
                        margin: 0;
                    }
                    
                    .signing-box-list-item {
                        padding: 10px;
                        margin: 5px 0px;
                        font-size: 11px;
                        background: #F3F3F3;
                    }
                
            
             
                 
                    Intygande och samtycke
                
                 
                     
                        Med min signatur godkänner jag innehållet och alla datum i följande dokument, som identifieras av en dokumentnyckel och sitt kryptografiska hashvärde.
                    
                     
                        Jag godkänner att  mitt fullständiga namn,  min IP-adress och  mitt offentliga certifikat sparas och lagras digitalt i syfte att bevisa signaturens giltighet.                    
                     
                        Informationen inbäddas i signaturen och kommer att finnas tillgänglig för alla som har åtkomst till det signerade materialet.
                    
                     
                        Med min signatur godkänner jag det slutanvändaravtal (EULA) som gäller vid tiden för användningen av Penneo Digital signeringsplattform:  https://penneo.com/eula                    
                
                 
                     Dokument signeras
                     
                         
                             
                                 
                                     
                                
                                 
                                    Jag signerar dokumentet " "                                

                                 
                                                                                                             -  
                                            på uppdrag av    
                                            som  
                                

                                 
                                     
                                        Dokumentnyckel:  
                                    
                                     
                                        Dokumentets kryptografiska hashvärde  :  
                                    
                                
                            
                        
                    
                
            
        
    


            
        


 ========================= ===================== ================= ======================================================================================== 
  Time                      Name                  IP                Activity                                                                                
 ========================= ===================== ================= ======================================================================================== 
  2025-04-22 20:37:37 UTC   Larsson, Daniel       188.150.xxx.xxx   The document was created                                                                
  2025-04-22 20:37:38 UTC   Larsson, Daniel       188.150.xxx.xxx   A signing link was activated for "Carl Daniel Larsson"                                  
  2025-04-22 20:37:39 UTC   Larsson, Daniel       xxx.xxx.xxx.xxx   A signing request email was sent to "Carl Daniel Larsson" at "daniel.larsson1@kpmg.se"  
  2025-04-23 09:19:07 UTC   Larsson, Daniel       188.150.xxx.xxx   The document was viewed                                                                 
  2025-04-24 09:39:36 UTC   Penneo system         188.150.xxx.xxx   The document was viewed                                                                 
  2025-04-24 09:39:36 UTC   Carl Daniel Larsson   188.150.xxx.xxx   The document was viewed by the signer                                                   
  2025-04-24 09:39:55 UTC   Penneo system         188.150.xxx.xxx   The document was viewed                                                                 
  2025-04-24 09:39:55 UTC   Penneo system         188.150.xxx.xxx   The document was viewed                                                                 
  2025-04-24 09:39:55 UTC   Carl Daniel Larsson   188.150.xxx.xxx   The document was viewed by the signer                                                   
  2025-04-24 09:39:59 UTC   Penneo system         188.150.xxx.xxx   The document signing process was completed                                              
  2025-04-24 09:39:59 UTC   Carl Daniel Larsson   188.150.xxx.xxx   The signer signed the document as Undertecknare                                         
 ========================= ===================== ================= ======================================================================================== 



{"documentKey":"96OEN-EWVUA-6AV2Q-D1ZUD-207PP-W4YUA","version":"1.2","signatures":[{"signTime":"2025-04-24T09:39:59Z","ip":"188.150.xxx.xxx","signedDataFile":"3fd84342c3af4d98.xml","signerSerial":"se_bankid:41bc79a5b83db7dd057c6f6584badfa300990eb4","type":"penneo","signerName":"Carl Daniel Larsson","subtype":"bankid.se","organization":null,"signatureLines":[{"role":"Undertecknare","onBehalfOf":null}],"dataFile":"3f9d393ba21484c0.xml","validations":[],"nationalIdentity":null,"documentsDigestEntries":[{"digest":"5743f028c6c43c664a2cede2465f3dc8ca22e2ea5808582f7bae273071efd2f8","key":"96OEN-EWVUA-6AV2Q-D1ZUD-207PP-W4YUA","algorithm":"SHA-256"}]}]}


         b/zK6XJKxDaMhXPEdpAktdoQciA9iMcMNkiFaTmREHQ=   KiTQk1oM7pDaICT00fot7VfbsIHbp0gG3R83egFBtr4=      AQAB           2025-04-24T09:39:57.040Z     /BfhAnfKY+Mv4gysGuMEojUXli9q8BTkWcQG4d8b+Mw=  CN=Penneo Production CA Sign Root g1r20240514, O=Penneo A/S, L=Copenhagen, C=DK 301682059558016211052865381644590728865265697428        


 
             
                 
             
             Revisionsberättelse 2024 auktoriserad
             96OEN-EWVUA-6AV2Q-D1ZUD-207PP-W4YUA
             SHA-256
             5743f028c6c43c664a2cede2465f3dc8ca22e2ea5808582f7bae273071efd2f8
             
                                     
                                                                             Undertecknare
                                            
                            
        
    

            
             
                 
     
     
         
             
                 
                    body {
                        color: #222222;
                        font-size: 12px;
                        padding: 0px;
                        margin: 0px;
                        font-family: 'Helvetica', 'Arial', sans-serif;
                    }
                    
                    div {
                        margin: 0;
                        padding: 0;
                    }
                    
                    .signing-box-section {
                        padding: 2px 0;
                        margin: 2px 0;
                        margin-top: 0;
                        border-top: 1px solid #cccccc;
                    }
                    
                    .signing-box-title {
                        font-size: 14px;
                        font-weight: bold;
                        padding: 10px 10px;
                    }
                    
                    .signing-box-subtitle {
                        font-size: 12px;
                        font-weight: bold;
                        padding: 5px 10px;
                    }
                    
                    .signing-box-list-item .signing-box-subtitle {
                        padding: 5px 0px;
                    }

                    .signing-box-text {
                        font-size: 11px;
                        padding: 5px 10px;
                    }
                    
                    .signing-box-small {
                        color: #666666;
                        font-size: 9px;
                        padding: 5px 0;
                        padding-top: 10px;
                    }
                    
                    .signing-box-list {
                        padding: 0;
                        margin: 0;
                    }
                    
                    .signing-box-list-item {
                        padding: 10px;
                        margin: 5px 0px;
                        font-size: 11px;
                        background: #F3F3F3;
                    }
                
            
             
                 
                    Intygande och samtycke
                
                 
                     
                        Med min signatur godkänner jag innehållet och alla datum i följande dokument, som identifieras av en dokumentnyckel och sitt kryptografiska hashvärde.
                    
                     
                        Jag godkänner att  mitt fullständiga namn,  min IP-adress och  mitt offentliga certifikat sparas och lagras digitalt i syfte att bevisa signaturens giltighet.                    
                     
                        Informationen inbäddas i signaturen och kommer att finnas tillgänglig för alla som har åtkomst till det signerade materialet.
                    
                     
                        Med min signatur godkänner jag det slutanvändaravtal (EULA) som gäller vid tiden för användningen av Penneo Digital signeringsplattform:  https://penneo.com/eula                    
                
                 
                     Dokument signeras
                     
                         
                             
                                 
                                     
                                
                                 
                                    Jag signerar dokumentet " "                                

                                 
                                                                                                             -  
                                            på uppdrag av    
                                            som  
                                

                                 
                                     
                                        Dokumentnyckel:  
                                    
                                     
                                        Dokumentets kryptografiska hashvärde  :  
                                    
                                
                            
                        
                    
                
            
        
    


            
        


 ========================= ===================== ================= ======================================================================================== 
  Time                      Name                  IP                Activity                                                                                
 ========================= ===================== ================= ======================================================================================== 
  2025-04-22 20:37:37 UTC   Larsson, Daniel       188.150.xxx.xxx   The document was created                                                                
  2025-04-22 20:37:38 UTC   Larsson, Daniel       188.150.xxx.xxx   A signing link was activated for "Carl Daniel Larsson"                                  
  2025-04-22 20:37:39 UTC   Larsson, Daniel       xxx.xxx.xxx.xxx   A signing request email was sent to "Carl Daniel Larsson" at "daniel.larsson1@kpmg.se"  
  2025-04-23 09:19:07 UTC   Larsson, Daniel       188.150.xxx.xxx   The document was viewed                                                                 
  2025-04-24 09:39:36 UTC   Penneo system         188.150.xxx.xxx   The document was viewed                                                                 
  2025-04-24 09:39:36 UTC   Carl Daniel Larsson   188.150.xxx.xxx   The document was viewed by the signer                                                   
  2025-04-24 09:39:55 UTC   Penneo system         188.150.xxx.xxx   The document was viewed                                                                 
  2025-04-24 09:39:55 UTC   Penneo system         188.150.xxx.xxx   The document was viewed                                                                 
  2025-04-24 09:39:55 UTC   Carl Daniel Larsson   188.150.xxx.xxx   The document was viewed by the signer                                                   
  2025-04-24 09:39:59 UTC   Penneo system         188.150.xxx.xxx   The document signing process was completed                                              
  2025-04-24 09:39:59 UTC   Carl Daniel Larsson   188.150.xxx.xxx   The signer signed the document as Undertecknare                                         
 ========================= ===================== ================= ======================================================================================== 



{"documentKey":"96OEN-EWVUA-6AV2Q-D1ZUD-207PP-W4YUA","version":"1.2","signatures":[{"signTime":"2025-04-24T09:39:59Z","ip":"188.150.xxx.xxx","signedDataFile":"3fd84342c3af4d98.xml","signerSerial":"se_bankid:41bc79a5b83db7dd057c6f6584badfa300990eb4","type":"penneo","signerName":"Carl Daniel Larsson","subtype":"bankid.se","organization":null,"signatureLines":[{"role":"Undertecknare","onBehalfOf":null}],"dataFile":"3f9d393ba21484c0.xml","validations":[],"nationalIdentity":null,"documentsDigestEntries":[{"digest":"5743f028c6c43c664a2cede2465f3dc8ca22e2ea5808582f7bae273071efd2f8","key":"96OEN-EWVUA-6AV2Q-D1ZUD-207PP-W4YUA","algorithm":"SHA-256"}]}]}


         b/zK6XJKxDaMhXPEdpAktdoQciA9iMcMNkiFaTmREHQ=   KiTQk1oM7pDaICT00fot7VfbsIHbp0gG3R83egFBtr4=      AQAB           2025-04-24T09:39:57.040Z     /BfhAnfKY+Mv4gysGuMEojUXli9q8BTkWcQG4d8b+Mw=  CN=Penneo Production CA Sign Root g1r20240514, O=Penneo A/S, L=Copenhagen, C=DK 301682059558016211052865381644590728865265697428        


 
             
                 
             
             Revisionsberättelse 2024 auktoriserad
             96OEN-EWVUA-6AV2Q-D1ZUD-207PP-W4YUA
             SHA-256
             5743f028c6c43c664a2cede2465f3dc8ca22e2ea5808582f7bae273071efd2f8
             
                                     
                                                                             Undertecknare
                                            
                            
        
    

            
             
                 
     
     
         
             
                 
                    body {
                        color: #222222;
                        font-size: 12px;
                        padding: 0px;
                        margin: 0px;
                        font-family: 'Helvetica', 'Arial', sans-serif;
                    }
                    
                    div {
                        margin: 0;
                        padding: 0;
                    }
                    
                    .signing-box-section {
                        padding: 2px 0;
                        margin: 2px 0;
                        margin-top: 0;
                        border-top: 1px solid #cccccc;
                    }
                    
                    .signing-box-title {
                        font-size: 14px;
                        font-weight: bold;
                        padding: 10px 10px;
                    }
                    
                    .signing-box-subtitle {
                        font-size: 12px;
                        font-weight: bold;
                        padding: 5px 10px;
                    }
                    
                    .signing-box-list-item .signing-box-subtitle {
                        padding: 5px 0px;
                    }

                    .signing-box-text {
                        font-size: 11px;
                        padding: 5px 10px;
                    }
                    
                    .signing-box-small {
                        color: #666666;
                        font-size: 9px;
                        padding: 5px 0;
                        padding-top: 10px;
                    }
                    
                    .signing-box-list {
                        padding: 0;
                        margin: 0;
                    }
                    
                    .signing-box-list-item {
                        padding: 10px;
                        margin: 5px 0px;
                        font-size: 11px;
                        background: #F3F3F3;
                    }
                
            
             
                 
                    Intygande och samtycke
                
                 
                     
                        Med min signatur godkänner jag innehållet och alla datum i följande dokument, som identifieras av en dokumentnyckel och sitt kryptografiska hashvärde.
                    
                     
                        Jag godkänner att  mitt fullständiga namn,  min IP-adress och  mitt offentliga certifikat sparas och lagras digitalt i syfte att bevisa signaturens giltighet.                    
                     
                        Informationen inbäddas i signaturen och kommer att finnas tillgänglig för alla som har åtkomst till det signerade materialet.
                    
                     
                        Med min signatur godkänner jag det slutanvändaravtal (EULA) som gäller vid tiden för användningen av Penneo Digital signeringsplattform:  https://penneo.com/eula                    
                
                 
                     Dokument signeras
                     
                         
                             
                                 
                                     
                                
                                 
                                    Jag signerar dokumentet " "                                

                                 
                                                                                                             -  
                                            på uppdrag av    
                                            som  
                                

                                 
                                     
                                        Dokumentnyckel:  
                                    
                                     
                                        Dokumentets kryptografiska hashvärde  :  
                                    
                                
                            
                        
                    
                
            
        
    


            
        

		2025-04-24T11:14:15+0000
	Original document certified by Penneo


		2025-04-23T10:15:28+0000
	Original document certified by Penneo


		2025-04-24T09:40:00+0000
	Original document certified by Penneo




